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 DİJİTAL MECRALARIN 
TEHLİKELERİNE ÖNLEM

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI

Sanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta yaşanan 
okul saldırıları, zaten tartışılan denetimsiz 
dijital dünya ve sosyal medyayı daha da 
tartışmalı hâle getirmiş; bu alanın olumsuz 

etkilerine yönelik dikkatleri artırmıştır.
Cumhurbaşkanı Sayın Erdoğan’ın, söz konusu 

olaylar sonrası yaptığı “Özellikle bazı dijital pay-
laşım uygulamalarının çocuklarımızın zihinlerini 
iğfal ettiği, sosyal medya platformlarının amiyane 
tabirle kanalizasyona dönüştüğü bir dönemi yaşı-
yoruz. İnternetin denetimsiz ve sınırsız dünyasına 
algoritmaların manipülasyon gücünü de ekledi-
ğimizde karşımıza karmaşık bir sorun çıkıyor.” 
değerlendirmesi ile MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli’nin “Dijital mecraların, sohbet odalarının, 
sohbet gruplarının, uygulama ve kanalların ma-
sum bir haberleşme alanı olmaktan çıktığı; Türk 
milletinin köküne, gündemine, geleceğine dina-
mit döşemek isteyen haya yoksunlarının ellerinde 
fitnenin, tahrikin, suç ve suçluyu övmenin, kamu 
düzenine kasteden karanlık çağrıların örgütlendi-
ği bir ifsat hattına dönüştüğü artık inkâr edilemez 
bir hakikattir.” şeklindeki açıklamaları, bu alanda-
ki sorunun ciddiyetini açıkça ortaya koymaktadır.

Bu tartışmalar, tespitler ve değerlendirmeler 
elbette yalnızca bugüne 
ait değildir. Zira son yıl-
larda en çok konuşulan 
konuların başında, dijital 
dünyanın ve sosyal med-
yanın birey ve toplum 
üzerindeki olumsuz et-
kileri gelmektedir. Dijital 
mecralarda körüklenen 
şiddet ve kötülük adeta bir 

sektöre dönüşmüş durumdadır. Sosyal medya üze-
rindeki bazı sohbet odalarında, adam öldürme, ya-
ralama ve darp gibi suçlara yönelik talepler için dahi 
açıkça “fiyat listeleri” paylaşıldığı görülmektedir. 
Bu durum, arz-talep ilişkisi içinde kötülüğün adeta 
kurumsallaşma yolunda ilerlediğini göstermektedir.

Dijital mecralardaki bu kötülük düzeninin kök-
ten bozulması ve dağıtılması gerekmektedir. Top-
luma zarar veren unsurların ortadan kaldırılması, 
olumlu yönlerin ise güçlendirilmesi şarttır.

Türkiye’de en çok rahatsızlık duyduğum konu-
lardan biri de, sosyal medya kullanıcılarının gerçek 
kimlikle giriş yapmasına ve güvenlik güçlerinin yol 
kontrollerine gösterilen tepkilerdir. Neden, niçin?

Kimliğini gizleyerek kötülük yayanlara karşı 
alınan önlemlere itiraz edilmesinin gerekçesi ne-
dir? Sosyal medyada sahte hesaplar üzerinden 
yayılan zararlı içerikleri, sokaklarda ruhsatsız 
silahlarla dolaşan çeteleri ve terör eylemlerini göz 
ardı ederek “Neden sürekli kontrol yapılıyor?” 
şeklinde tepki göstermek, bu sorunların varlığını 
yok saymak yahut gizlediğin bir durumunun oldu-
ğu anlamına gelmez mi? Özellikle muhalefetin bu 
alanlardaki önlemleri “demokrasi” ve “özel hayata 
müdahale” olarak göstermeye çalışması, meseleyi 
anlamayan ucube bir siyaset tarzı olmaktadır.

Adalet Bakanı Akın Gürlek’in sosyal medya dü-
zenlemesine ilişkin “Sosyal medya hesaplarında, 
anonim hesaplara yönelik bir düzenleme yapılması 
gerekiyor. TC kimlikle giriş sağlanacak. Şirketlere 
kişisel bilgiler verilmeyecek. E-Devlet üzerinden 
bir anahtar olacak, takma isim (nick name) kullanı-
labilecek. Bir suç iddiası varsa, o hesabı kullananın 
kimlik bilgileri paylaşılacak. Her yerde özgürlük 
vardır, ancak özgürlüğün de sınırları vardır.” sözleri, 
önemli bir adımın işareti olmuştur.

Artık belirli alanları adeta kangren hâline gelen 
ve olumsuz yönleri güçlenerek topluma zarar ve-
ren dijital mecralar için köklü çözümler  
geciktirilmeden hayata geçirilmelidir.

ABD Başkanı Trump, İran'ın anlaşmaya yö-
nelik önerisini sunana kadar ateşkesi uzat-

ma kararı aldığını duyurdu. Trump, "İran’ın 
önerisini iletmesine ve müzakereler bir şekilde 
sonuçlanana kadar ateşkesi uzatacağım. Ordu-
muza ablukayı sürdürme ve her açıdan hazır 
kalmaları talimatı verdim" ifadelerini kullandı. 

İran Meclis Başkanı Kalibaf, Trump'ın ‘ateş-
kesi uzattığına’ yönelik açıklamasına  "Kay-

beden taraf şartları belirleyemez" yanıtını ver-
di. Yarı resmi Tesnim Haber Ajansı da, İran'ın bu 
yönde bir talebi olmadığını duyurdu. Haberde, 
deniz ablukası devam ettiği sürece İran’ın Hür-
müz Boğazı'nı açmayacağı belirtildi. l 13

ATEŞKES UZATILDI

KAYBEDEN BELİRLEYEMEZ

Türkiye, savunma
sanayisinde tam
bir devrim yaşadı

ASELSAN’da konuşan Rutte, savunma 
sanayisinde üretimin önemine işaret 

ederek "Çünkü daha iyisini ve daha fazla-
sını yapmalıyız. Bu konuda Türkiye’nin 
yaptıklarından çok şey öğrenebiliriz. Buna 
ihtiyaç var çünkü tehlikeli bir dünyada ya-
şıyoruz. Güvenlik için sağlam savunma 
sistemlerine ihtiyaç var. Türkiye, bir sa-
vunma sanayisi devrimi yaşadı" dedi.  l 08

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, 
NATO Genel Sekreteri Mark Rutte'yi 
kabul etti. Rutte, Ankara’da 
ASELSAN’ı da ziyaret etti.

   HÜRMÜZ’DE  

   ELLER 
TETiKTE

ABD ile İran anlaşamadı

ABD BAŞKANI TRUMP, İRAN’IN ANLAŞMAYA YÖNELIK TEKLIFINI SUNANA  
KADAR ATEŞKESI UZATTIĞINI, ORDUSUNUN TETIKTE OLDUĞUNU AÇIKLADI. 

İRAN ISE HERHANGI BIR SALDIRI OLMASI HÂLINDE BELIRLENMIŞ HEDEFLERE 
DERHÂL VE ÇOK GÜÇLÜ BIR ŞEKILDE KARŞILIK VERILECEĞINI SÖYLEDI.

İRAN’DAN ABD’YE UYARI
İran Silahlı Kuvvetleri'nin savaşı yürüten birimi 
Hatemül Enbiya Merkez Karargâhı, herhangi bir 

olası saldırıya ilişkin, “ABD Başkanı ve komutanla-
rını uyarıyoruz, elimiz tetikte” açıklamasında bu-
lundu. Açıklamada, “İran’a saldırı gerçekleşmesi 
hâlinde önceden belirlenmiş hedeflere  daha  
sert şekilde saldıracağız” denildi. 

İran’ın başkenti Tahran’da bulunan İnkılap ve Venek 
meydanlarında toplanan binlerce kişi, ABD ve İsrail’i protesto etti. 

İran Silahlı Kuvvetleri de gösteri alanlarına fırlatma rampalarıyla birlikte
 ‘Hürremşehr’ ve ‘Kadir’ isimli balistik füzeler getirdi.

HARK  
ADASI FELÇ 
OLACAK l 13

İRAN  
3 GEMİYE 

SALDIRDI l 13

MB, politika faizini 
sabit bıraktı l 04

ASLAN’A KUPADA
BÜYÜK ŞOK
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Numan Kurtulmuş:  
‘Barış’ çocuklara  
en büyük armağan l 08

Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün önderliğinde millet iradesinin kararlılığıyla kurulan TBMM’nin açılışının 106. yıl dönümü 
ile 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı tüm Türkiye’de büyük bir heyecan ve coşkuyla kutlanıyor. Atatürk 

ve silah arkadaşlarının bize bıraktığı Cumhuriyet’e büyük bir gururla sahip çıkıyoruz. 

MÜGE ANLI'DAN 
MHP LIDERI BAHÇELI'YE 
TEŞEKKÜR

ATV programcısı Müge Anlı, ‘Müge Anlı 
ve Dostları Mobil Aşevi’ adlı sosyal so-

rumluluk projesine verdiği destek nede-
niyle MHP Lideri Devlet Bahçeli’ye teşek-
kür etti. Bahçeli’nin ayrıca başka bir ça-
lışmaya da şahsi destek verdiğini belir-
ten Anlı, “Ekip arkadaşlarını da harekete 
geçirmişti. Bahçeli’ye ve çalışma arka-
daşlarına teşekkür ediyorum” dedi.

Enflasyon 
düşmeye 

devam 
edecek  Haberi sayfa  l 06
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23 NİSAN 2026 
PERŞEMBE

23 Nisan Ulusal 
Egemenlik 
ve Çocuk 
Bayramı’nın 

106. yıl dönümünü, Şanlıurfa 
ve Kahramanmaraş’ta 
okullarımıza yapılan saldırılar 
sonucunda hayatını kaybeden 
ve yaralanan öğrencilerimizin 
acısının gölgesinde 
karşılıyoruz.

Cıvıl cıvıl, neşe içinde 23 
Nisan’ı kutlayacak çocuklar, 
ne yazık ki geçen hafta 
toprağa verildi. Unutulmaz  
bir acı…

Atatürk’ün “Küçük 

hanımlar, küçük beyler! Sizler 
hepiniz geleceğin bir gülü, 
yıldızı ve ikbal ışığısınız” 
sözleriyle nitelendirdiği Türk 
çocuklarına 23 Nisan’ı “Çocuk 
Bayramı” olarak armağan 
etmesi, çocuklara duyduğu 
güvenin ve sevginin en somut 
ifadesidir.

Atatürk, yaşamı boyunca yaş 
fark etmeksizin sevdiklerine 
çoğu zaman “çocuk” diye 
seslenirdi. 23 Nisan’ı Türk 

milletine bir bayram olarak 
armağan etmesi de çocuklara 
verdiği değerin ve onlara duyduğu 
sevginin güçlü bir göstergesidir.

Onun çocuk sevgisine dair 
anlatılan bir okul ziyareti anısı 
da vardır. Bir ziyaret sırasında 
çocuklar Atatürk’ü büyük bir 
coşkuyla alkışlayarak etrafını 
sarar. Ancak küçük bir çocuk 
kenarda sessizce, hüzünlü bir 
şekilde durmaktadır. Bu durumu 
fark eden Atatürk çocuğu yanına 
çağırır:

— Çocuğum, neden durgunsun? 
Bir derdin mi var, hasta mısın?

Çocuk: 
— Bir şeyim yok efendim, der 
ve arkasını dönüp gözyaşlarını 
gizlice siler.

Atatürk yeniden sorar: 
— Niçin ağlıyorsun yavrum? Sen 
ağlayınca ben de üzülüyorum.

Küçük çocuk bu kez gözleri dolu 
dolu cevap verir: 
— Atam, hep seni böyle yakından 
görmek isterdik. Geldin, gördük, 
sevindik… Ama artık sıramızı 
savdık. Bir daha seni ne zaman 
göreceğiz?

Bunun üzerine Atatürk 
çocuklara dönerek şöyle der: 
— Beni ne zaman görmek 
isterseniz, aynaya bakın. Siz Türk 
çocukları benim birer parçam, ben 
de sizin bir parçanızım.

23 Nisan Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı, Türk 
çocuklarına sahip çıkma; onları 
her türlü tehlikeye karşı koruma 
ve geleceğe en donanımlı 
şekilde hazırlama mesajını 
ve mirasını taşımaktadır. 
Atatürk, böyle bir bayramı Türk 
milletinin geleceğini düşünerek 
tasarlamıştır. “Egemenlik” ve 
“çocuk” kavramlarını aynı anda 
taşıyan bu bayram, “onlar bizim 
geleceğimizdir” anlayışının en 
güçlü ifadesidir.

“Siz Türk çocukları benim 
birer parçam” diyen Atatürk, 
yalnızca kendi dönemini değil, 
Türk milletinin sürekliliğini esas 
almıştır. Türk milletine duyduğu 
derin bağlılığı ve vizyonunu, 
gelecek nesillerin inşası için ortaya 
koymuştur.

Türk milletini yönetenlerin de 
Atatürk’ün miras bıraktığı bu 
çizgiyi koruması ve yaşatması 
gerekmektedir. MHP Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli’nin, “23 
Nisan’ın bugünkü anlamı işte bu 
dengede saklıdır. Millî egemenlik 
yalnız hâkimiyet hakkı değildir; 
aynı zamanda sorumluluk 
rejimidir. Millet adına karar alan 
herkes, çocukların güvenliği, 
huzuru ve geleceği konusunda 
tarih önünde sorumludur. Meclis, 
milletin iradesini temsil ettiği 
kadar, çocukların istikbalini 
de emanet olarak taşır.” sözleri 
de bu anlayışı açıkça ortaya 
koymaktadır.

Her Türk çocuğunun yaşam 
şartları, sağlığı, eğitimi, aile 
içindeki konumu ve geleceği 
büyük önem taşımaktadır. Bu 
alanlarda sağlanacak kalite, Türk 
milletinin geleceğini güvence 
altına almak anlamına gelecektir.

Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta 
okullarımıza yapılan saldırılar, 
çocukları koruma konusunda 
herkese sorumluluklarını acı bir 
bedelle de olsa hatırlatmıştır.

Keşke böyle bir acı hiç 
yaşanmasaydı; keşke o çocuklar, 
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı’nda aileleriyle 
birlikte sevinç içinde kutlamaya 
devam edebilseydi. İnşallah 
aileleriyle cennetin bayramlarında 
buluşurlar…

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı’nın Türk milletine 
kutlu olmasını; millî şuura 
sahip, ahlaklı ve bilgili nesillerin 
yetişmesine vesile olmasını 
temenni ediyorum.

Yaşasın ve her daim mutlu olsun 
Türk çocukları…

YAŞASIN TÜRK ÇOCUKLARI...
yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9 yildiraycicek1944

YILDIRAY ÇiÇEK
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44,9249
%0,10

52,7503
%-0,09

6.871,24
%0,88

14.272,24
%0,68

100,49
%2,01

Borsa İstanbul, Birleşik Krallık Gelir ve 
Gümrük İdaresi tarafından “Tanınmış 
Borsa (Recognised Stock Exchange)” 
olarak kabul edildiğini bildirdi. Borsa 
İstanbul’un “Tanınmış Borsa” olarak 
kabul edilmesiyle Birleşik Krallık’ta 
yerleşik yatırımcıların Türkiye’deki 
sermaye piyasalarında yaptıkları 
yatırımlardan vergi avantajı elde etme-
lerinin mümkün olacağı belirtilen açık-
lamada, şunlar kaydedildi: “Bireysel 
tasarruf hesabı sahiplerinin ‘Tanınmış 
Borsa’larda yaptıkları yatırımlarından 
elde ettikleri gelirler Birleşik Krallık’ta 
vergiden muaf tutulmaktadır. Ayrıca 
‘Tanınmış Borsa’larda işlem gören kira 
sertifikaları Birleşik Krallık’ta “Alterna-
tif Finans Yatırım Tahvili” başlığı altında 
değerlendirilmektedir. Bu durum, yatı-

rımcıların karar alma ve raporlama sü-
reçlerini basitleştirerek uyum yükünü 
azaltmaktadır. ‘Tanınmış Borsa’, Birleşik 
Krallık Gelir ve Gümrük İdaresi tarafın-
dan belirli kriterleri karşılayan nitelikli 
borsalara atfedilen bir sınıflandırmadır. 
Herhangi bir borsanın ‘Tanınmış Borsa’ 
olması, Birleşik Krallık vergi mevzuatı 
kapsamında resmi olarak tanındığı 
anlamına gelmektedir.”

BİST, BIRLEŞIK KRALLIK GELIR 
VE GÜMRÜK İDARESINCE TANINDI

2025 yılında 67,8 milyon yerli vatandaş seyahat etti. Yerli turistlerin 
geçen yıl yaptığı seyahat harcamalarının tutarı, bir önceki yıla göre 

yüzde 32,4 artarak, 555 milyar 68 milyon 767 bin lira olarak gerçek-
leşti. Seyahat başına ortalama harcama tutarı ise 8 bin 181 lira oldu.

ürkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK), 2025’in dördüncü 

çeyreğine ilişkin “hane 
halkı yurt içi turizm” ve-

rilerini açıkladı. Buna göre, geçen yılın 
son çeyreğinde, yurt içinde ikamet 
eden 9 milyon 264 bin kişi seyahate 
çıktı. Seyahate çıkanların bir ve daha 
fazla geceleme kaydıyla ülke içinde 
yaptıkları toplam seyahat sayısı, bir 
önceki yılın aynı çeyreğine göre yüzde 
3,9 azalarak 11 milyon 23 bin olarak 
gerçekleşti. 
      Bu dönemde seyahate çıkanlar, 60 
milyon 957 bin geceleme yaptı. Orta-
lama geceleme sayısı 5,5 oldu. Yıllık 
olarak değerlendirildiğinde, 2025’te 
toplam seyahat sayısı bir önceki 
yıla göre yüzde 1,5 artarak 67 milyon 
851 bine ulaştı. 2025’te seyahate çı-

kanların toplam geceleme sayısı, bir 
önceki yıla göre yüzde 1,6 azalarak 
476 milyon 307 bin oldu. Ortalama ge-
celeme sayısı 7 olarak kayıtlara geçti. 
Seyahate çıkanlar son çeyrekte 85,6 
milyar lira harcadı.

Harcamalar kişisel  
       ihtiyaçlar için

Yerli turistlerin yurt içinde 
yaptıkları seyahat harcamalarının 
tutarı 2025’in son çeyreğinde bir ön-
ceki yılın aynı dönemine göre yüzde 
29,6 artarak 85 milyar 594 milyon 583 
bin liraya yükseldi. Bu harcamaların 
yüzde 92,5’ini 79 milyar 134 milyon 51 
bin lirayla kişisel harcamalar, yüzde 
7,5’ini ise 6 milyar 460 milyon 532 bin 
lirayla paket tur harcamaları oluş-
turdu. Seyahat başına yapılan ortala-

ma harcama ise 7 bin 765 lira oldu. 
Yurt içindeki seyahatlerde yapılan 
toplam harcamaların tutarı, 2025’te 
yıllık bazda yüzde 32,4 artarak 555 
milyar 68 milyon 767 bin lira olarak 
kayıtlara geçti. Bu harcamaların 
yüzde 87,1’ini 483 milyar 696 milyon 
988 bin lirayla kişisel harcamalar, 
yüzde 12,9’unu ise 71 milyar 371 
milyon 779 bin lirayla paket tur har-
camaları oluşturdu. Seyahat başına 
ortalama harcama tutarı 8 bin 181 
lira oldu. Son çeyrekte harcama tür-
lerinin toplam seyahat harcamaları 
içindeki dağılımı incelendiğinde, en 
fazla paya yüzde 32,1 ile yeme, içme 
harcamaları, yüzde 26,8 ile ulaş-
tırma harcamaları ve yüzde 13,3 ile 
konaklama harcamalarının sahip 
olduğu görüldü.

SEYAHATLERE KIŞI BAŞI 
8 BIN 181 TL HARCADIK

Bu harcama türlerinin bir 
önceki yılın aynı dönemine 

göre değişim oranlarına 
bakıldığında, yeme, içme 

harcamalarında yüzde 23,2, 
ulaştırma harcamalarında 

yüzde 25 ve konaklama 
harcamalarında yüzde 43,1’lik 

artış yaşandı. Yıllık olarak 
harcama türlerinin seyahat 

harcamaları içindeki dağılımı 
değerlendirildiğinde, en fazla 
pay yüzde 30,3 ile yeme, içme 
harcamalarının, yüzde 23,1 ile 

ulaştırma harcamalarının ve 
yüzde 18,7 ile konaklama har-
camalarının oldu. Bu harcama 
türlerinin değişim oranlarına 

bakıldığında, yeme, içme 
harcamalarında yüzde 26,4, 

ulaştırma harcamalarında yüzde 
25,6 ve konaklama harcamalarında 

yüzde 48,2’lik artış görüldü. 
Yakınları ziyaret amacıyla yapılan 

seyahatler ilk sırada 2025’in 
son çeyreğinde yakınları ziyaret 

amacıyla yapılan seyahatler yüzde 
61,8 ile ilk sıraya yerleşti. İkinci 

sırada yüzde 26 ile “gezi, eğlence, 
tatil”, üçüncü sırada yüzde 4,9 ile 

“sağlık” yer aldı.

Seyahate çıkış amaçları yıllık olarak 
değerlendirildiğinde ise yüzde 57,7 ile 

“yakınları ziyaret” birinci sırada yer 
alırken, bunu yüzde 34,4 ile “gezi, 

eğlence, tatil”, yüzde 3,5 ile “sağlık” 
amacıyla yapılan seyahatler izledi. Bu 
çeyrekte seyahate çıkanlar 44 milyon 

285 bin geceleme sayısıyla en çok 
“arkadaş veya akraba evinde” kaldı. 
Konaklama türlerine göre geceleme 

sayısında ikinci sırada 6 milyon 856 bin 
gecelemeyle “kendi evi” yer alırken, 

“otel” 6 milyon 185 bin geceleme 
sayısıyla üçüncü sırayı aldı. Konaklama 
türleri yıllık olarak değerlendirildiğin-
de, seyahate çıkanlar 313 milyon 72 bin 

geceleme sayısıyla en çok “arkadaş 
veya akraba evinde” kaldı. İkinci 

sırada 81 milyon 86 bin gecelemeyle 
“kendi evi” yer alırken, “otel” 47 

milyon 236 bin geceleme sayısıyla 
üçüncü oldu.

TCMB’den faiz oranlarına ilişkin 
yapılan duyuruda, TCMB Başkanı 

Fatih Karahan başkanlığında topla-
nan Kurul’un, politika faizinin yüzde 
37’de sabit kalmasına karar verdiği 
bildirildi. Merkez Bankası gecelik 
vadede borç verme faiz oranını yüzde 
40’ta, gecelik vadede borçlanma faiz 
oranının da yüzde 35,5’te sabit tutul-
duğunun bildirildiği duyuruda, enf-
lasyonun ana eğiliminin mart ayında 
gerilediği belirtildi. Duyuruda, öncü 
verilerin ana eğilimin nisan ayın-
da bir miktar yükseleceğine işaret 
ettiği kaydedildi. Jeopolitik gelişmeler 
eşliğindeki belirsizlikler neticesinde, 
enerji fiyatlarında yüksek seyir ve 
belirgin oynaklık gözlendiğinin vur-
gulandığı duyuruda, şu ifadelere yer 
verildi: “Söz konusu gelişmeler ile yurt 
içi enerji fiyatlarının maliyet kanalı ve 
iktisadi faaliyet üzerinden enflasyon 
görünümüne etkileri yakından takip 
edilmektedir. Göstergeler iktisadi 
faaliyette yavaşlamaya işaret eder-
ken, yakın dönemdeki gelişmelerin 
enflasyon görünümü üzerindeki olası 
ikincil etkileri önem taşıyacaktır.”

MB, POLITIKA
FAIZINI SABIT
TUTTU: %37

Türkiye İhracatçılar Meclisi 
(TİM) verilerinden derlenen 

bilgilere göre, yılın ilk çeyre-
ğinde 378 bin 741 ton makarna 
ihracatından 228 milyon 475 bin 
dolar gelir elde edildi. Türk ihra-
catçılar, geçen yılın aynı dönemi-
ne göre ihracatını değerde yüzde 
7, miktarda ise yüzde 11,5 artırdı. 
En fazla makarna ihracatı 36 
milyon 315 bin dolarla Somali’ye 
yapılırken, Irak 22 milyon 686 bin 
dolarla ikinci, Gana ise 21 milyon 
514 bin dolarla üçüncü sırada 
yer aldı. Türkiye, dünya makarna 
ticaretinde tonaj bazında yüzde 
25 paya sahip.

Makarna 
ihracatımız %7 
artış gösterdi T

Neredeyse yarısı 
konaklama için

Yakınları ziyaret
 ILK SIRADA
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Konut kiralarken 
internette uygun 
fiyatlı sahte ilan-
lara yönelen bazı 

vatandaşlar telefon-
da anlaşıp ödeme 
yaptıkları kişiler 

tarafından mağdur 
edilirken, uzmanlar 

ve sektör temsilci-
leri kapora dolan-

dırıcılığına karşı 
uyarıda bulundu. 

İ
stanbul Cumhuriyet 

Başsavcılığına sunu-
lan şikâyet dosyasın-
dan elde edilen bilgiye 

göre, internette gördüğü ilandaki 
daireyi kiralamak için telefon-
da 19 bin liraya anlaşan bir kişi, 
kendisine verilen banka hesap 
numarasına kapora olarak 38 bin 
lira gönderdi. 
      Paranın hesaba geçmesinin 
ardından farklı telefon numarası 
üzerinden aranan vatandaşa, 
gönderilen paranın açıklama kıs-
mına “depozito” yazıldığı için ver-
gi kesilemediği, mevcut tutarın 
üç gün içinde iade edilmemesi için 
kira kapora bedeli olarak yeniden 
38 bin lira göndermesi gerektiği 

söylendi. Görüşme sırasında tele-
fonun ekranında “Tapu Kadastro 
Genel Müdürlüğü” yazdığını gören 
kiracı, kendisine söylendiği gibi 
38 bin lira daha gönderdi. Top-
lamda 76 bin lira para transferi 
gerçekleştiren kiracı, ödeme 
yaptıktan sonra ise daha önce 
görüştüğü kişilere ulaşamadı. 
        Engellendiğini ve dolan-
dırıldığını anlayan vatandaş, 
savcılığa suç duyurusunda 
bulundu. Benzer yöntemlerle 
adliyelere dolandırıcılık şika-
yetleri yansırken, uzmanlar 
sahte ilanlara karşı en etkili 
yöntemin yüz yüze görüşme, 
yerinde inceleme ve resmi 
belgelerin doğrulanması oldu-

ğu, şüpheli durumlarda ödeme 
yapılmaması gerektiği konu-
sunda uyarıyor.

“Emlakçı adına  
       sahte ilan veriyorlar”

İstanbul Emlak Komisyon-
cuları Odası Başkanı Nizamettin 
Aşa, dolandırıcılık yöntemlerinin 
uzun süredir gündemde oldu-
ğunu, alınan önlemlere rağmen 
vakaların tamamen sona ermedi-
ğini ifade etti. Sahte veya yanıltıcı 
ilanla kapora dolandırıcılığının da 
yeni bir yöntem olmadığını dile 
getiren Aşa, bu konudaki yoğun 
şikayetler üzerine Ticaret Bakan-
lığının Elektronik İlan Doğrula-
ma Sistemi’ni (EİDS) kurduğunu 

kaydetti.  Aşa, EİDS’nin işleyişini 
şöyle anlattı:

“Bu sistemde ev sahibi, emlak-
çıya yetki veriyor. Diyor ki ‘Benim 
adıma, benim emlağımla ilgili ilan 
verebilirsin.’ E-Devlet’ten ben yetki 
aldığım zaman ilanı çıkabiliyorum 
veyahut ev sahibi, gerçekten o evin 
sahibiyse kendi bireysel ilan verebi-
liyor. Bunu da sistem kontrol ediyor. 
Tapu bu kişinin mi, değil mi? Veya 
anne, baba, çocukları adına birinci 
derece yakınına aitse, sahibi sıfa-
tıyla ilan verebiliyor. Ama bakıyor-
sunuz hâlen sahte ve yanıltıcı ilan 
veya kapora dolandırıcılığı yapılan 
ilanlar var. Eskisi gibi çok değil ama 
yine de bitmedi.” Dolandırıcıların 
yeni yöntemler geliştirdiğini be-

lirten Aşa, bazı emlak firmalarının 
e-Devlet üzerinden aldığı yetki 
bilgilerinin kopyalanarak kulla-
nıldığına dair şikâyetler aldıklarını 
aktardı. Aşa, “Bize yapılan birçok 
şikâyette, bazı emlak firmalarının 
e-Devlet üstünden aldığı yetki şif-
resiyle bunu kullandıkları yönünde 
bilgiler geldi. Adam bu şifreyi kop-
yalıyor ve emlakçının adına sahte 
ilan veriyor. Bu sahte ilan sonucun-
da ev kiralamak isteyenlere, ‘Ev 
ucuz, bir an önce evi vermem lazım. 
İhtiyacım var. İstanbul dışındayım. 
Bana acele şu IBAN’a, şu havaleyi 
çıkın, o şekilde geleyim. Hiçbir şey 
yoksa kalkıp İstanbul’a gelmem’ gibi 
ikna edici bir şekilde vatandaştan 
kapora alıyorlar” diye konuştu.

KAPORA DOLANDIRICILIĞINA DIKKAT!KAPORA DOLANDIRICILIĞINA DIKKAT!

Bazı kişilerden birkaç kez 
kapora alındığına dikkat 

çeken Aşa, şunları söyledi:
“Geçen sene bir saat içinde 

40 kişiden bu şekilde kapora 
alındığı yönünde bize bilgi geldi. 
Vatandaşın bu konuda azami 
dikkatli olması lazım. ‘Emlakçı-
yım’ diyorsa, gidin mutlaka ofi-
sine bakın. Böyle bir emlak ofisi 
var mı yok mu? Bu kişi yetkili 
bir emlakçı mı değil mi? ‘Sahibi-
yim’ diyorsa, o kişiden mutlaka 
tapu ve kimlik bilgisi isteyin. Hiç 
kimsenin IBAN’ına havale çık-
mayın. Ancak kanaat getirdiğiniz 
zaman, ‘Evet, bu emlakçı veya 
bu ev sahibi’ diyorsanız... Bunun 
dışında hiç kimseye kapora 
kesinlikle göndermeyin.”

Tapu veya resmi kurum-
lar adına yapılan aramalara 
karşı da uyarıda bulunan Aşa, 
“Tapudan bazen mesaj geliyor-
muş. Diyorlar ki ‘Tapudan bizi 
aradılar, sizin mülkünüzle ilgili 
bir tasarruf var’ gibi. O da yeni 
bir dolandırıcılık. Tapu, belediye 
veya bir kurum hiçbir zaman 
kiralık bir ev için vatandaşı 
aramaz, vatandaşla muhatap 
olmaz veya vatandaşa bilgi ver-
mez” ifadelerini kullandı.

Aşa, emlak danışmanlarının 
da benzer risklerle karşı karşıya 
olduğunu vurgulayarak, “Bazen 
emlakçı farkına varmıyor. Çünkü 
ilan sitesine şifreyle giriliyor. 
Bunu devamlı kontrol etmesi 
lazım. Kendi verdiği ilanlarını 
mutlaka kontrol etmeleri lazım. 
Biz emlakçılara sık sık şifreyi 
değiştirmelerini söylüyoruz. 
Böyle bir olay vuku bulduysa, 
hemen savcılığa müracaat 
etmesi çok önemli” dedi.

Emekli tapu müdürü 
avukat Betül Ekin ise 

kiralama ve satış işlemlerin-
de izlenmesi gereken hukuki 
sürece ilişkin bilgi verdi.

Kiracıların özellikle kapora 
ödemelerinde dikkatli olma-
ları gerektiğinin altını çizen 
Ekin, “Vatandaşlar öncelikle 
ilanda gördükleri taşınmazın 
malikiyle birebir görüşmeyi 
ve evi yerinde görmeyi tercih 
etmeliler. Telefonla görüştük-
lerinde, herhangi bir kapora 
göndermemelerini özellikle 
öneririm. Öncelikle taşınma-
zın malikiyle birebir görüş-
sünler, taşınmazı yerinde 
görsünler. Taşınmazın mali-
kinden tapu bilgisini sorgula-
sınlar” şeklinde konuştu.

Kapora gönderimini ancak 
ön protokol sonrasında öne-
ren Ekin, “Eğer şartlarda an-
laşılırsa protokol yapılmasını 
tavsiye ederim. Bu, taşınmaz 
maliki, emlak danışmanı ola-
bilir. Bir ön protokol yapıl-
dıktan sonra kapora gönde-
rilmelidir. Kapora gönderilen 
hesabın taşınmaz malikine 
ait olması da çok önemli” 
ifadelerini kullandı.

ÖN PROTOKOL 
UYARISI

İSTANBUL 
EMLAK 

KOMISYONCULARI 
ODASI 

BAŞKANI 
NIZAMETTIN 

AŞA

HIÇ KIMSENIN 
IBAN’INA 
HAVALE 
ÇIKMAYIN
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H azine ve Maliye azine ve Maliye 
Bakanı Mehmet Şim-Bakanı Mehmet Şim-

şek, Kanal 7 Medya şek, Kanal 7 Medya 
Grubu tarafından Grubu tarafından 

düzenlenen ‘Yükselen Türkiye düzenlenen ‘Yükselen Türkiye 
Zirveleri’ programına katıldı. Zirveleri’ programına katıldı. 

Konuşmasında küresel Konuşmasında küresel 
gelişmelerin ekonomi politi-gelişmelerin ekonomi politi-
kalarını etkilediğini belirten kalarını etkilediğini belirten 
Bakan Şimşek, ‘‘Dünya yoğun bir Bakan Şimşek, ‘‘Dünya yoğun bir 
belirsizlikle karşı karşıya. Kısa belirsizlikle karşı karşıya. Kısa 
vadeli ve uzun vadeli bir resim vadeli ve uzun vadeli bir resim 
var. Kısa vadeye baktığımızda var. Kısa vadeye baktığımızda 
İran-ABD-İsrail geriliminin İran-ABD-İsrail geriliminin 
getirdiği emtia şokuyla karşı-getirdiği emtia şokuyla karşı-
laşıyoruz. Orta ve uzun vadeye laşıyoruz. Orta ve uzun vadeye 
baktığımız zaman jeopolitik baktığımız zaman jeopolitik 
gerilimlerin normalleşmiş gibi gerilimlerin normalleşmiş gibi 
olduğu görülüyor. Maalesef olduğu görülüyor. Maalesef 
dünya yeni bir normal ile karşı dünya yeni bir normal ile karşı 
karşıya. Dünya ticaretinde par-karşıya. Dünya ticaretinde par-
çalanma var. Belki 10 kat, belki çalanma var. Belki 10 kat, belki 
bin kat daha yıkıcı gelişmelere bin kat daha yıkıcı gelişmelere 
sebep olabilecek çok kapsamlı sebep olabilecek çok kapsamlı 
bir dönüşüm yaşanıyor. Dünya bir dönüşüm yaşanıyor. Dünya 
çok büyük bir borç yükü ile karşı çok büyük bir borç yükü ile karşı 
karşıya. Faizlerin yüksek olduğu karşıya. Faizlerin yüksek olduğu 
bir ortamda bu durum soruna bir ortamda bu durum soruna 
dönüşebilir’’ diye konuştu.dönüşebilir’’ diye konuştu.

‘Biz dayanıklılığı‘Biz dayanıklılığı
 artırmaya çalışıyoruz’ artırmaya çalışıyoruz’
Küresel ekonomide Türkiye Küresel ekonomide Türkiye 

için fırsatların da olduğunu ifade için fırsatların da olduğunu ifade 
eden Şimşek, ‘‘Dış talep esnekliği, eden Şimşek, ‘‘Dış talep esnekliği, 
kur esnekliğinden 11 kat daha kur esnekliğinden 11 kat daha 
güçlü. Esas belirleyici taleptir ve güçlü. Esas belirleyici taleptir ve 
maalesef talepte de 2026 için en maalesef talepte de 2026 için en 
azından şu an itibarıyla öngörüler azından şu an itibarıyla öngörüler 
çok da olumlu değil. Savunma çok da olumlu değil. Savunma 
sanayiinde Türkiye çok güçlü bir sanayiinde Türkiye çok güçlü bir 
altyapıya sahip ve bundan dolayı altyapıya sahip ve bundan dolayı 
da biz bunu bir fırsat olarak görü-da biz bunu bir fırsat olarak görü-
yoruz. Ticaretteki parçalanma-yoruz. Ticaretteki parçalanma-
lara karşı bağlantısallık yatırımı lara karşı bağlantısallık yatırımı 
yapıyoruz. Ticarette korumacılığa yapıyoruz. Ticarette korumacılığa 
karşı stratejiyle biz dayanıklılığı karşı stratejiyle biz dayanıklılığı 
artırmaya çalışıyoruz’’ ifadelerini artırmaya çalışıyoruz’’ ifadelerini 
kullandı.kullandı.

Küresel savunma sanayi Küresel savunma sanayi 
harcamalarına dikkat çeken Ba-harcamalarına dikkat çeken Ba-
kan Şimşek, ‘‘Dünya eski dünya kan Şimşek, ‘‘Dünya eski dünya 

değil. Karşımıza büyük bir trend değil. Karşımıza büyük bir trend 
çıkıyor. Küresel savunma sanayii çıkıyor. Küresel savunma sanayii 
harcamaları. Avrupa’da bazı harcamaları. Avrupa’da bazı 
ülkeler milli gelirlerinin yüzde ülkeler milli gelirlerinin yüzde 
5’ini savunma sanayisine har-5’ini savunma sanayisine har-
cıyor. Türkiye burada büyük bir cıyor. Türkiye burada büyük bir 
fırsat penceresi görüyor. Küresel fırsat penceresi görüyor. Küresel 
savunma sanayi harcamaları 6,6 savunma sanayi harcamaları 6,6 
trilyon dolara çıkacak. Dolayısıyla trilyon dolara çıkacak. Dolayısıyla 
savunma sanayisinde Türkiye savunma sanayisinde Türkiye 
çok güçlü bir altyapıya sahip. çok güçlü bir altyapıya sahip. 
Bundan dolayı da biz bunu büyük Bundan dolayı da biz bunu büyük 
bir fırsat olarak görüyoruz’’ dedi.bir fırsat olarak görüyoruz’’ dedi.

Şimşek, ‘‘Geçen sene 10 milyar Şimşek, ‘‘Geçen sene 10 milyar 
dolarlık ihracat yapmışız, 18 mil-dolarlık ihracat yapmışız, 18 mil-
yar dolarlık taze sipariş gelmiş. yar dolarlık taze sipariş gelmiş. 
Bunu küçümsemeyin. 18-20 Bunu küçümsemeyin. 18-20 
milyar dolarlık savunma sanayi milyar dolarlık savunma sanayi 

ihracatının kâr marjları o kadar ihracatının kâr marjları o kadar 
yüksek ki, 50-60 milyar dolarlık yüksek ki, 50-60 milyar dolarlık 
geleneksel ihracata bedeldir. geleneksel ihracata bedeldir. 
Türkiye yeni bir sanayi devrimi-Türkiye yeni bir sanayi devrimi-
nin, savunma sanayinin kaldıraç nin, savunma sanayinin kaldıraç 
görevini gördüğü bir dönemin eşi-görevini gördüğü bir dönemin eşi-
ğindedir’’ açıklamasında bulundu.ğindedir’’ açıklamasında bulundu.

‘Enflasyonun aşağı ‘Enflasyonun aşağı 
yönlü düşüş trendinde yönlü düşüş trendinde 
değişiklik olmayacak’değişiklik olmayacak’
EnflasyonEnflasyonun düşüş trendinde un düşüş trendinde 

olduğunu vurgulayan Şimşek, olduğunu vurgulayan Şimşek, 
‘‘Enflasyon 2022’de yüzde 85 ile ‘‘Enflasyon 2022’de yüzde 85 ile 
ekim ayında zirveyi buldu yılı 64 ekim ayında zirveyi buldu yılı 64 
ile kapattı ve ondan sonra 2023’te ile kapattı ve ondan sonra 2023’te 
enflasyonu 65’te tuttuk. Dezenf-enflasyonu 65’te tuttuk. Dezenf-
lasyon 2024’te başlamış, yüzde 44. lasyon 2024’te başlamış, yüzde 44. 

Geçen sene yüzde 31, şu anda da Geçen sene yüzde 31, şu anda da 
yüzde 31 civarı. Geçici olarak 1-2 ay yüzde 31 civarı. Geçici olarak 1-2 ay 
bu son gelişmeler etkiler. Enflas-bu son gelişmeler etkiler. Enflas-
yonun aşağı yönlü düşüş trendinde yonun aşağı yönlü düşüş trendinde 
bir değişiklik olmayacak, enflas-bir değişiklik olmayacak, enflas-
yonu düşürmek ve o trendi devam yonu düşürmek ve o trendi devam 
ettirmek Türkiye için önemli bir ettirmek Türkiye için önemli bir 
kazanım’’ diye konuştu.kazanım’’ diye konuştu.

Enflasyonla mücadeleye Enflasyonla mücadeleye 
ilişkin değerlendirmede bulunan ilişkin değerlendirmede bulunan 
Şimşek, ‘‘Enflasyonla mücadele Şimşek, ‘‘Enflasyonla mücadele 
çok oluyor, artık bir yerde du-çok oluyor, artık bir yerde du-
ralım” yaklaşımları var. Bu çok ralım” yaklaşımları var. Bu çok 
miyopik bir yaklaşımdır. Kalıcı miyopik bir yaklaşımdır. Kalıcı 
ve yüksek büyümenin yolu dü-ve yüksek büyümenin yolu dü-
şük enflasyon sürecinden geçer. şük enflasyon sürecinden geçer. 
Enflasyon düşerse büyüme Enflasyon düşerse büyüme 
katlanır’’ ifadelerini kullandı. katlanır’’ ifadelerini kullandı. 

ENFLASYON AŞAĞI YÖNLÜ 
DÜŞMEYE DEVAM EDECEK

‘Bu program olmasaydı 
enflasyon nerelere 
giderdi? Sorusunu 
sormak gerekiyor’
Uygulanan ekonomi programın-
dan ve etkilerinden de bahseden 
Şimşek, ‘‘Şimdi bizim uygulamakta 
olduğumuz ekonomi programının 
3 evresi var. Birinci evre risklerin 
kontrolü. Tarihimizin en büyük fe-
laketi yaşandı, 13 ilimiz büyük bir 
depremden etkilenmiş. Bu yarala-
rı sararken büyük bütçe açıkları 
oluştu. EYT hayata geçirildi, 
3 milyon civarı vatandaşımız 
40’lı yaşlarda emekli oldu, 
daha da olacaklar, EYT kanunu 
bu. Bu riskleri yönetim önem-
liydi. ‘Bu program olmasaydı 
enflasyon nerelere giderdi?’ 
sorusunu sormak ve buna kafa 
yormak gerekiyor’’ dedi.

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, ‘‘Enflasyon 2022’de yüzde 85 
ile ekim ayında zirveyi buldu yılı 64 ile kapattı ve ondan sonra 2023’te 
enflasyonu 65’te tuttuk. Dezenflasyon 2024’te başlamış, yüzde 44. Ge-

çen sene yüzde 31, şu anda da yüzde 31 civarı. Enflasyonun aşağı yönlü 
düşüş trendinde bir değişiklik olmayacak, enflasyonu düşürmek ve o 

trendi devam ettirmek Türkiye için önemli bir kazanım’’ dedi.

22-25 Nisan 2026'da İstanbul Fuar Merkezi'nde düzenlenen Motobike İstanbul 
fuarında konuşan Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, Sanayi ve Teknoloji 

Bakanlığı olarak hızla büyüyen bu pazarda yerli ve özgün üretim kapasitesini 
artıracak destekler ve teşvikler sunduklarını söyledi. Kacır, "Bisiklet ve motosiklet 

sektöründe güçlü bir üretim kapasitesine ve altyapıya sahibiz." açıklamasında 
bulundu. Kacır, şunları kaydetti:"Bu kapsamda elektrikli skuterlerin üretiminde 
dikkate alınacak yerlilik esaslarını sektörümüzle istişare ederek belirledik ve 
yayımladık. 1 Temmuz 2026 itibarıyla yürürlüğe girecek düzenlememize göre 

e-skuterlerin üretici belgesi alınabilmesi için batarya, şasi, motor, anakart, gömülü 
yazılım, IoT cihazı ve fren sistemi gibi kritik aksamlarda yerlilik şartları arıyoruz.

Türkiye’nin dijital dönüşü-Türkiye’nin dijital dönüşü-
müne öncülük eden Türk müne öncülük eden Türk 

Telekom ile Türkiye sanayisinin Telekom ile Türkiye sanayisinin 
çatı kuruluşu İstanbul Sanayi çatı kuruluşu İstanbul Sanayi 
Odası (İSO), sanayinin dijitalleşme Odası (İSO), sanayinin dijitalleşme 
sürecine yön verecek stratejik bir sürecine yön verecek stratejik bir 
iş birliğine imza attı.  Ulaştırma ve iş birliğine imza attı.  Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanı Abdulkadir Ura-Altyapı Bakanı Abdulkadir Ura-
loğlu, İSO Başkanı Erdal Bahçıvan loğlu, İSO Başkanı Erdal Bahçıvan 
ve Türk Telekom CEO’su Ebube-ve Türk Telekom CEO’su Ebube-
kir Şahin’in katılımıyla, İSO’nun kir Şahin’in katılımıyla, İSO’nun 
Beyoğlu’ndaki merkezinde Beyoğlu’ndaki merkezinde 
düzenlenen imza töreniyle hayata düzenlenen imza töreniyle hayata 
geçirilen iş birliği kapsamında; geçirilen iş birliği kapsamında; 
Türk Telekom güçlü fiber altyapısı Türk Telekom güçlü fiber altyapısı 
ve 5G vizyonuyla sanayinin dijital ve 5G vizyonuyla sanayinin dijital 
dönüşümüne katkı sunarken, İSO dönüşümüne katkı sunarken, İSO 
ise üyelerinin bu sürece uyum ise üyelerinin bu sürece uyum 
sağlamasına rehberlik edecek. sağlamasına rehberlik edecek. 
İSO üyelerine özel avantajlı mobil İSO üyelerine özel avantajlı mobil 
iletişim paketlerin iletişim paketlerin de sunula-de sunula-
cağı iş birliği; pilot uygulamalar cağı iş birliği; pilot uygulamalar 
ve demonstrasyon projeleriyle ve demonstrasyon projeleriyle 
uygulama örneklerinin yaygın-uygulama örneklerinin yaygın-
laştırılmasını ve sanayinin dijital laştırılmasını ve sanayinin dijital 
dönüşümünü destekleyecek dönüşümünü destekleyecek 
ortak proje ve platformların ge-ortak proje ve platformların ge-
liştirilmesini kapsıyor.  Ulaştırma liştirilmesini kapsıyor.  Ulaştırma 
ve Altyapı Bakanı Abdulkadir ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, burada yaptığı konuş-Uraloğlu, burada yaptığı konuş-
mada “Bu iş birliği, Bakanlığımız mada “Bu iş birliği, Bakanlığımız 

ile Türk Telekom’un sanayimize ile Türk Telekom’un sanayimize 
sunduğu en somut dijital destek-sunduğu en somut dijital destek-
lerden biri olacaktır” dedi.lerden biri olacaktır” dedi.  

‘Liderlik etmek istiyoruz’‘Liderlik etmek istiyoruz’
Türk Telekom CEO’su Ebubekir 

Şahin ise, “Türkiye’nin dijital dönü-
şümüne liderlik etme vizyonumuz 
doğrultusunda, sanayimizin tek-
noloji ile güçlenmesini önceliklen-
diriyoruz. İstanbul Sanayi Odası 
ile gerçekleştirdiğimiz bu iş birliği 
ile 5G’nin sunduğu yüksek hız 
ve düşük gecikme avantajlarını 
sanayicilerimizle buluşturuyor, 
üretimde verimlilik ve rekabet-
çiliği artıracak çözümleri hayata 
geçiriyoruz. Bu iş birliğiyle aynı 
zamanda sanayi işletmelerinin 
dijital olgunluk seviyelerinin ar-
tırılmasını, verimlilik ve rekabet-
çiliklerinin güçlendirilmesini ve 
sürdürülebilir üretim modellerinin 
yaygınlaşmasını hedefliyoruz. 
İSO’nun sanayi ekosistemindeki 
güçlü rolü ile Türk Telekom’un ileri 
teknoloji altyapısı ve mühendislik 
gücünü bir araya getirerek, Tür-
kiye sanayisinin dijital dönüşüm 
yolculuğuna liderlik etmeyi amaç-
lıyoruz” ifadesini kaydetti.

BISIKLET VE MOTOSIKLETTE 
ÜRETIM KAPASITEMIZ GÜÇLÜ

Türk Telekom ve İSO’dan dijital 
dönüşümde güçlü iş birliği
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Çocuk Bayramı'na özel sinema kampanyası
BILETLER 120 LIRA

23 Nisan’a özel 
düzenlenen Çocuk 

Sinema Şenliği 
kapsamında, 23-26 

Nisan tarihleri arasında 
Türkiye genelindeki 

yüzlerce salonda bilet 
fiyatları 120 lira olarak 

uygulanacak.

Kültür ve Turizm Bakanlığı, 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında 
çocuklara yönelik özel bir sinema etkinli-
ğini hayata geçiriyor. 23-26 Nisan tarihleri 
arasında Türkiye genelindeki katılımcı 
sinema salonlarında bilet fiyatları 120 lira 
olarak uygulanacak.

'Bayramı sinemanın  
      coşkusuyla karşılıyoruz'

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri 
Ersoy, sosyal medya hesabından yaptığı 
açıklamada, çocuklara yönelik anlam-
lı bir organizasyona destek verdiklerini 
belirtti. Ersoy, “23 Nisan Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı’nı bu yıl sinemanın 
coşkusuyla karşılıyoruz. Türkiye genelin-
deki katılımcı sinemalarda biletlerin 120 
lira olarak uygulanacağı bu organizasyonu 
destekliyoruz” ifadelerini kullandı. Çocuk-
ların kültür ve sanatla iç içe büyümesinin 
önemine dikkat çeken Ersoy, aileleri de bu 
özel etkinliğe katılmaya davet etti.

Türkiye genelinde geniş katılım
Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre, 

Sinema Salonu Yatırımcıları Derneği ta-
rafından organize edilen etkinlik, Türkiye 
genelinde geniş bir katılımla gerçekleş-
tirilecek. Uygulama kapsamında 200’ün 
üzerinde sinema ve 1500’den fazla salon 
programa dâhil edildi. Çocukların sine-
mayla daha fazla buluşmasını hedefleyen 
organizasyon, alışveriş merkezlerinde dü-
zenlenecek etkinliklerle de desteklenecek.

Detaylar internet adresinde
Çocuk şenlik filmleri kapsamında 

düzenlenecek etkinliklerin detaylarına 
“sinemafestivali.com” adresi üzerinden 
ulaşılabilecek. Organizasyonun, çocukların 
bayram sevincini sinema ile birleştirerek 
daha geniş kitlelere ulaşması hedefleniyor.

AJet, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı kapsamında çocuk yolculara özel 

indirim kampanyası başlattı. Şirketten yapılan 
açıklamaya göre, tüm yurt içi uçuşlarda 0-12 
yaş arası çocuklar için biletler yüzde 50 indirimli 
olarak satışa sunuldu. Dün saat 11.00 itibarıyla 
başlayan kampanya, bugün saat 23.59’a kadar 
geçerli olacak. Kampanya kapsamında hem 
0-2 yaş arası bebekler hem de 2-12 yaş arası 
çocuklar indirimden yararlanabilecek. İndirimli 
biletler, 14 Eylül-15 Aralık 2026 tarihleri arasın-
daki yurt içi uçuşlarda kullanılabilecek. Ayrıca 
“Basic” biletlerin yanı sıra “Flex” ve “Premium” 
seçeneklerinde de kampanya uygulanacak. 
Biletler AJet’in resmi internet sitesi ve mobil 
uygulaması üzerinden temin edilebilecek.

İstanbul’da 20 bin öğrencinin Demokrasi ve 
Özgürlükler Adası’nı ziyaret etmesini kapsayan 

eğitim projesi için protokol imzalandı. İstanbul Valiliği 
himayesinde ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü koordinas-
yonunda yürütülecek programla öğrenciler, yakın ta-
rihe yerinde tanıklık etme imkânı bulacak. Sepetçiler 
Kasrı’nda düzenlenen törende konuşan İstanbul Valisi 
Davut Gül, şehrin sadece okulda değil, hayatın içinde 
de öğretici olduğunu belirtti. Gül, tarihi mekânların 
öğrenciler üzerinde kalıcı etkiler bıraktığını vurgu-
layarak, bu tür gezilerin gençlerin bilinçlenmesine 
önemli katkı sağladığını ifade etti. İl Milli Eğitim 
Müdürü Murat Mücahit Yentür ise projenin “Tarihin 
Bilincinde, Demokrasinin İzinde” temasıyla hayata 
geçirildiğini belirterek, programın âdeta canlı bir tarih 
dersi niteliği taşıdığını söyledi. Proje kapsamında 
İstanbul’daki farklı lise türlerinden seçilen öğrenciler, 
öğretmenleri eşliğinde adayı ziyaret edecek. Prog-
ramın, öğrencilerin demokrasi bilinci kazanmasına 
katkı sunması hedefleniyor.

AJET'TEN, ÇOCUKLARA 
YÜZDE 50 INDIRIM

İSTANBUL'DA 20 BIN ÖĞRENCI 
DEMOKRASI VE ÖZGÜRLÜKLER 
ADASI'NI ZIYARET EDECEK
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Savunma sanayiinde  
BIR DEVRIM YAŞANDI
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, NATO Genel Sekreteri 
Mark Rutte’yi kabul etti. Cum-
hurbaşkanlığı Savunma Sanayii 
Başkanı Haluk Görgün, NATO 
Genel Sekreteri Mark Rutte’nin 
Türkiye ile birlikte çalışmanın 
bütün NATO müttefikleri için 
önemli olduğunu dile getirdiğini 
söyledi. Rutte ve beraberin-
deki heyet, Ankara temasları 
kapsamında ASELSAN’ı ziyaret 
etti. Rutte’ye, Görgün ve ASEL-
SAN Genel Müdürü Ahmet Akyol 
eşlik etti. Rutte, Gölbaşı Teknoloji 
Üssü Çelikkubbe Etkinlik Mer-
kezi’nde düzenlenen program-
da ASELSAN mühendislerine 
hitap etti. Rutte’ye Türkiye’nin 
savunma sanayisi altyapısını 
aktardıklarını belirten Görgün, 
“Türkiye’deki bu gelişmişliği, 
Cumhurbaşkanımızın ortaya 
koyduğu irade ve katettiği yolu 
ve politikaları bütün NATO  
müttefiklerinde dile getirmeye 
ve anlatmaya çalışacağını  
söyledi” dedi.

Görgün, Rutte’nin Türkiye’de-
ki tecrübeleri, üretim ve çevik 
yaklaşım konusundaki katkıları 
beklediğini ifade ettiğini dile 
getirerek, “Bunlar duyduğumuz 
güzel şeylerdi, kendisi etkilen-
miş bir şekilde ayrıldı” ifade-
sini kullandı. Rutte’nin ziyareti 
sırasında en çok neleri dikkatle 
izlediğine ilişkin soruya karşılık 
Görgün, kısıtlı zaman diliminde 
özellikle üretim kapasitesinin 
artırılmasını, çevik yönetim 
anlayışını ve sahanın ihtiyaç 
duyduğu tedarik zinciri yönetimi 

yaklaşımlarını ASELSAN özelin-
de anlattıklarını söyledi.

Çelik Kubbe vurgusu
 Görgün, Rutte ile daha önce 

iki kez Türk savunma sanayisini 
detaylıca ele aldıkları toplan-
tılar yaptıklarını hatırlatarak 
şöyle konuştu: “Türk savunma 
sanayisini paylaştığım toplantı 
olmuştu. Orada çok etkilenmişti. 
Oradaki verileri hâlihazırda çok 
hatırlıyor ve birçok konuşmasın-
da da onları dile getirdi. Türk sa-
vunma sanayisinin gelişmişliğini 
anlattı. Türkiye ile birlikte çalış-
manın bütün NATO müttefikleri 
için önemli olduğunu, müttefik 

NATO’nun faydasına olacağını 
dile getirdi. Önümüzdeki temmuz 
ayındaki NATO Savunma Sanayi 
Endüstri Forumu’na ev sahipliği 
yapacağız. Onunla ilgili bilgilen-
dirmeler yaptık. Bununla beraber 
geçtiğimiz yıl NATO’nun farklı bi-
rimlerine Türkiye’deki ev sahip-
liği yaptığımız programları ifade 
ettik. Memnuniyetini, ilgimizi 
ve Türkiye’nin katkısını önemli 
bulduğunu ifade etti.” Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
savunma sanayisine, Türk genç-
lerine ve mühendislerine verdiği 
önemin Rutte tarafından bizzat 
yerinde görüldüğünü ifade eden 
Görgün, toplantının son derece 

verimli geçtiğini vurguladı.
Dünyada artan tehdit algısı ve 

savunma sanayisi yatırımlarının 
önemine yönelik soru üzerine 
Görgün, dünyada sahadaki en-
vanterlerin çok çabuk tükendiği-
nin fark edildiğine dikkati çekti. 
Önemli olanın tüketilen ekipman 
ve mühimmatın yerine yenile-
rini koyabilme hızı ve çevikliği 
olduğunu vurgulayan Görgün, bu 
kapsamda farklı sektörlerdeki 
gelişmelerin savunma sanayisi-
ne nasıl adapte edildiğini ve özel 
sektörle koordineli çalışmaları 
nasıl yönettiklerini Rutte’ye 
aktardıklarını söyledi. 

ASELSAN Genel Müdürü 
Ahmet Akyol’un da ASELSAN’ın 
yatırımlarını Rutte’ye detaylı 
şekilde anlattığını belirten Gör-
gün, sözlerini şöyle tamamladı: 
“Özellikle Cumhurbaşkanımızın 
27 Ağustos 2025 tarihinde ziya-
retiyle Çelik Kubbe unsurlarının 
teslimi ve yatırımların adının 
konulduğu ziyaretten bahsettik. 
Çok etkilendi. Özellikle hava 
savunma ve Çelik Kubbe alt 
sistemlerinin üretileceği tesisleri 
ve Türkiye’nin bu alanda yaptığı 
yatırımları, ASELSAN’ın dünya sı-
ralamalarındaki yeri ve ilerleyişi-
ni ifade etti Ahmet Bey. Özellikle 
yüzde 40’lık büyüme, yatırımlar-
daki büyüme, bununla beraber 
teknolojik tercih edilme sebep-
leri... Yapılan yatırımların sadece 
bir boyutuyla değil, temel ham 
madde ve onun işleyişinden son 
ürüne gelen süreçteki planlama-
yı açıkçası bir miktar bahsetti. 
Faydalı bir toplantı oldu.”

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında 

26 ülkeden gelen 52 çocuğu Mecliste ağırladı. 
Kurtulmuş, dünyadaki savaş ve yoksulluğun 

çocukları derinden etkilediğini söyeldi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, NATO Genel Sekreteri Mark Rutte’yi 
kabul etti. Rutte, Ankara’da ASELSAN’ı da ziyaret etti ve övgülerde bulundu, 
“Türkiye’nin yaptıklarından çok şey öğrenebiliriz. Buna ihtiyaç var çünkü 

tehlikeli bir dünyada yaşıyoruz. Güvenlik için sağlam savunma sistemlerine 
ihtiyaç var. Türkiye bir savunma sanayisi devrimi yaşadı” dedi. 

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
dolayısıyla 26 ülkeden Türkiye’ye gelen 
52 çocuğu Meclis Tören Salonu’nda kabul 
etti. Kurtulmuş, burada yaptığı konuşma-
da dünyanın zorlu bir dönemden geçtiğine 
dikkat çekerek çocukların yaşadığı sorun-
lara vurgu yaptı.  Kurtulmuş, konuşma-
sında küresel ölçekte yaşanan krizlerin 
çocukları olumsuz etkilediğini belirterek, 
“Dünyanın birçok yerinde geleceğe dair 
ümitlerin yeniden yaşayabilmesi için çok 
çalışmaya ihtiyacımız var. Çünkü dünyada 
savaşların, kıtlıkların, yoksullukların, 
özellikle sizin yaşlarınızdaki gençleri 
ve çocukları olumsuzluk etkilediği bir 
dönemden geçiyoruz. Yaklaşık 234 
milyon okul çağındaki çocuk, maalesef 
temel eğitim ihtiyaçlarından uzak kalmış 
bulunuyor. Yaklaşık 49 milyon çocuk, 
çatışma bölgelerinde savaşın ağır şartları 
içerisinde hayatta kalmaya çalışıyor. Yine 
milyonlarca çocuğun evlerini terk etmek 
zorunda kaldığı, bu çatışmalardan 
korunmak için büyüdüğü, yaşadığı ve 
oyun oynadığı, çevresinden uzaklaşmak 
ve başka yerlere gitmek zorunda kaldığı 
bir dönemden geçiyoruz. Çatışmaların ve 
savaşların ortaya çıkardığı ağır tablo ise 
hepimizin yüreğini burkuyor. İçimiz kan 
ağlıyor. Sadece Filistin’de son 3 yılda 21 
bini aşkın çocuğun öldüğünü biliyoruz. 

Bundan dolayı da insanlık tarihi boyunca 
çocuklar açısından zor bir dönemden 
geçildiğini hep beraber görüyoruz. Onun 
için Türkiye’nin 23 Nisan Bayramı’nın 
günümüzün bu çalkantılı ve çatışmalı 
şartları altında özellikle gelecek nesiller 
için önemli olduğunun altını çizmek 
isterim’’ dedi.

Tek bayram özelliği 
23 Nisan’ın Türkiye Cumhuriyeti’nin 

kuruluş sürecindeki önemine değinen 
Kurtulmuş, “Bu Meclisin özelliği sadece 
devleti kurmak değil, aynı zamanda bu 
ülkenin ulusal kurtuluş mücadelesini 
vermek oldu. Orada bir araya gelen kah-
ramanlar, öncelikle bu ülkenin kurtulması 
için İstiklal Mücadelesi’nin stratejisini 
kurdular. Ve 23 Nisan 1920’de de Meclis’i 
kurarak yeni devletin temelini atmış oldu-
lar. Ayrıca 23 Nisan’ın başka bir özelliği 
ise dünyada çocuklara ithaf edilmiş tek 
bayram olmasıdır; Milli Egemenlik ve Ço-
cuk Bayramı. Hem ulusal egemenliğimiz 
ve bağımsızlığımızı önemseyen bir anlayış 
hem de aynı zamanda bu büyük eserin 
Türkiye Cumhuriyeti Devleti’nin gelecek 
nesillere armağan edilmesi ve dünya ile 
ülkemizin geleceğinin çocukların elinde 
olduğuna dikkat çekmek için bu bayram 
aynı zamanda bir çocuk bayramı olarak 
ilan edildi’’ ifadelerini kullandı. 

GELECEK  
SIZIN ELINIZDE



 illi Savun-
ma Bakanlığı 

(MSB), Halkla 
İlişkiler Müşa-

viri ve Bakanlık Sözcüsü 
Tuğamiral Zeki Aktürk, 
bakanlıkta düzenlenen 
haftalık basın bilgilendirme 
toplantısında konuştu. Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk'ün 
çocuklara armağan ettiği, 
23 Nisan Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı ile Gazi 
Meclisin açılışının 106'ncı yıl 
dönümünü kutlayan Aktürk, 
Bu kapsamda 23 Nisan'da 
Deniz Kuvvetleri Komutan-
lığı tarafından 23 gemi ile 23 
liman ziyareti yapılacağını ve 
gemilerin halkın ziyaretine 
açık olacağını söyledi.  Tu-
ğamiral Aktürk, Türk Silahlı 
Kuvvetlerinin (TSK) milletin 
huzuru ve devletin bekası 
için ülkeye yönelik risk ve 
tehdit unsurlarıyla mücade-
lesini sürdürdüğüne dikkati 
çekerek, "Hafta içerisinde, 3 
PKK'lı terörist daha teslim 
olmuş, kalıcı güvenliği tesis 
etmek amacıyla sınırlarımız-
da ve ötesinde mayın ve el 
yapımı patlayıcı ile mağara, 
sığınak ve barınak tespit ve 
imha çalışmalarına devam 
edilmiştir" bilgilerini verdi. 
Son bir haftada imha edilen 5 
kilometre tünel ile Münbiç'te 
tespit edilen tünel hatlarının 
yüzde 98'inin başarıyla imha 
edildiğini belirten Aktürk, 
Suriye Harekât Alanlarında 
imha edilen tünel uzunluğu-
nun 777 kilometreye ulaştığı-
nı kaydetti. Aktürk, kesin-
tisiz bir şekilde devam eden 
hudut güvenliği faaliyetleri 
kapsamında hafta boyunca, 
sınırlardan yasa dışı yollarla 
geçmeye çalışan 8'i terör ör-

gütü mensubu olmak üzere 
140 kişinin yakalandığını, 
1552 kişinin ise hududu ge-
çemeden engellendiğini ifade 
etti. Aktürk, şöyle devam etti: 
"Öte yandan, Gazze'deki soy-
kırımla başlayan ve ardından 
Lübnan ve Suriye'ye sıçrayan 
İsrail yayılmacılığı da devam 
etmektedir. İsrail'in bu 
saldırıları yalnızca bölgesel 
güvenliği tehdit etmemekte, 
aynı zamanda barış çabaları-
nı da sekteye uğratmaktadır. 
Ayrıca, Lübnan'da bulunan 
Birleşmiş Milletler Geçici Gö-
rev Gücü'nde görevli Fransız 
askerin hayatını kaybetme-
sinden üzüntü duyuyor, tüm 
tarafları Birleşmiş Milletler 
Geçici Görev Gücü'nün doku-
nulmazlığına saygı duymaya 
ve Birleşmiş Milletler perso-
nelinin görevlerini tehlikeye 
atacak adımlardan kaçınmaya 
bir kez daha davet ediyoruz. 
Diğer yandan İsrail'in, Gazze 
Barış Planı'nın insani ve tıbbi 
yardımların ulaştırılması ile 
ilgili yükümlülüklerini yerine 
getirmemesi bölgede yaşa-
nan insani krizi her geçen gün 
derinleştirmektedir. Uluslara-
rası toplumun, İsrail yayılma-
cılığına ve saldırılarına 'dur' 
demesi gerekmektedir."
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23 Nisan
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramımız 

kutlu olsun.

           Yeni güç merkezi   
        TÜRKIYE 

İsrail basını, ABD-
İsrail ve İran savaşının 
ardından Körfez’de 
oluşan güvenlik 
krizinin, ABD’nin 
sağladığı güvenlik 
şemsiyesinin 
sınırlarını gözler 
önüne serdiğine 
dikkat çekerken, bu 
süreçte Türkiye’nin 
alternatif bir güvenlik 
merkezi ve yeni bir 
güç olarak hızla öne 
çıktığı belirtildi. 

srail bası-
nında yapılan 

değerlendir-
melere göre, 

İran’la savaşın ardından 
Körfez ülkelerinde oluşan 
şok etkisi, mevcut savunma 
sistemlerine ve geleneksel 
ittifaklara duyulan güve-
nin sınırlı olduğunu ortaya 
koydu. Bu durumun, Türkiye 
öncülüğünde yeni aktör-
lerin ortaya çıkan stratejik 
boşluğu doldurması için 
uygun bir zemin hazırladığı 
ifade edildi. İsrail basınına 
göre, Körfez’de enerji ve su 
altyapısına yönelik misille-
meler özellikle insansız hava 
araçları ve hassas balis-
tik füzeler gibi yeni nesil 
tehditlerin, klasik savunma 
sistemlerini ciddi şekilde 
zorladığını gözler önüne ser-
di. Bu gelişmelerin ardından 
bölge ülkelerinde güvenlik 
kaynaklarını çeşitlendirme 
yönünde güçlü bir eğilim 
oluştuğu belirtildi.

Ankara ihtiyaçları 
doğru okuyor
Haberde, Türkiye’nin 

Körfez ülkelerinin ihtiyaç-
larını doğru okuyarak ileri 
teknolojik kapasite, esneklik 
ve Batı’nın katı kısıtlama-
larından bağımsız hareket 
edebilme avantajını bir arada 
sunduğu kaydedildi. İsrail 
basını, bu özelliklerin Tür-
kiye’yi bölge açısından “son 
derece cazip” bir ortak hâli-
ne getirdiğine dikkat çekti. 
Türkiye’nin son yıllarda 
özellikle insansız hava araç-
ları, hava savunma sistem-
leri ve önleme teknolojileri 
alanında önemli bir üretim 
kapasitesi ve bağımsızlık 
kazandığı da vurgulandı.

Stratejik 
kalkınma ortağı
Bununla birlikte haberde 

“Körfez ülkeleri Türkiye’yi 
yalnızca bir savunma 
tedarikçisi olarak değil, 
aynı zamanda stratejik bir 
kalkınma ortağı olarak 
konumlandırıyor. Ortak 
üretim, teknoloji transferi 
ve yerel altyapı kurulumu 
gibi unsurları içeren an-
laşmalar, iş birliğinin daha 

derin bir aşamaya geçtiğini 
gösteriyor” denildi. Analist-
lere göre, Türkiye ile iş bir-
liğinin derinleşmesi Körfez 
ülkelerinin ABD ile ilişki-
lerinde de dikkat çekici bir 
dönüşüme işaret ederken 
“Bu yaklaşımın arkasında 
Amerikan politikalarındaki 
kısıtlamalar, İsrail’e ilişkin 
hassasiyetler ve güvenlik 
kararlarında daha bağımsız 
hareket etme isteği var. 
Türkiye’nin ise bu güçlü bir 
alternatif sunuyor” değer-
lendirmesinde bulunuldu.

Tesadüf değil
Haberde “Türkiye ile 

Körfez ülkeleri arasındaki 
yakınlaşma tesadüf değil. 
Savaşın giderek şiddetlen-
diği günlerde tedbir olarak 

inşa edilen yeni bir bölgesel 
güvenlik mekanizma-
sı oluşturma arayışının 
parçası” ifadeleri kullanıl-
dı. Ayrıca Türkiye’nin bu 
süreçte yalnızca sisteme 
entegre olan değil, aynı 
zamanda sistemi şekil-
lendiren bir aktör olmayı 
hedeflediği vurgulandı. Son 
olarak haberde, ABD ile 
İsrail’i İran’la savaşının ar-
dından derinleşen güvenlik 
krizinin Körfez’de köklü bir 
dönüşümü tetiklerken, Tür-
kiye’nin bu yeni dönemde 
merkezi bir rol üstlendiği 
ifade edilerek “Ankara as-
keri kapasitesi ile stratejik 
ortaklık vizyonunu birleş-
tirerek ortaya çıkan yeni 
denklemde kilit oyuncu 
konumuna yerleşti” denildi.

MSB Basın ve Halkla İlişkiler 
Müşaviri ve Bakanlık 
Sözcüsü Tuğamiral Zeki 
Aktürk, "İsrail'in, Gazze Barış 
Planı'nın insani ve tıbbi 
yardımların ulaştırılması 
ile ilgili yükümlülüklerini 
yerine getirmemesi 
bölgede yaşanan insani 
krizi her geçen gün 
derinleştirmektedir. 
Uluslararası toplumun, 
İsrail yayılmacılığına ve 
saldırılarına 'dur' demesi 
gerekmektedir" dedi.

dalet Bakanı Akın 
Gürlek, katıldığı bir tv 

programında önemli 
açıklamalarda bulun-

du. Adalet Bakanı Gürlek, yargılama 
süreçlerinin uzun sürmesine ilişkin 
yöneltilen soru üzerine, 
konu ile ilgili çalışmala-
rının devam ettiğini 
belirtti. 12. Yargı 
Paketi'ne ilişkin ça-
lışmaların sürdüğü-
nü aktaran Gürlek, 
hangi davanın ne 
kadar sürede karara 
bağlanacağının belli 
olduğunu, "hedef süre" 
uygulamasının devam 
ettiğini dile getirdi. Hedef süre-
nin neden aşıldığına bakacaklarını 
ifade eden Gürlek, "Eğer burada 
hâkimin şahsından kaynaklanma-
yan, sistemden kaynaklanan, yasal 
mevzuat düzenlemesi gereken bir 
şey varsa biz onu yapacağız" diye 
konuştu. İhtiyaçlar doğrultusunda 
da yeni mahkemelerin kurulacağını 
belirten Gürlek, "Alo Adalet" uygu-
lamasını da etkin kullanacaklarını 
bildirdi. Gürlek, boşanma davaları-
nın ortalama 1300 gün sürdüğünü, 
konuyla ilgili düzenleme yapıla-
cağını belirterek, şunları kaydetti: 
"Bunlarla ilgili özellikle üzerinde 
çalıştığımız bir paket var, 12. paket. 

Burada boşanma konusunda çok 
önemli bazı değişiklikler yapacağız. 
Yani hâkimlerimize, özellikle aile 
hâkimlerimize takdir yetkisi tanı-
yacağız. Eğer hâkim taraflar arasın-
da bu saatten sonra evlilik birliğinin 

artık devam etmeyeceğine 
kanaat getirirse, otoma-

tik olarak boşanma 
kararı verecek ama 

velayet, nafaka, 
vesayet bunlarla 
ilgili davaları tefrik 
edecek. Bu mesela 

getirmeyi düşün-
düğümüz bir konu. 

Diyelim ki boşanmak 
isteyen çift mahkemeye 

geliyor. Evlilik birliğinin bittiği-
ne hâkim kanaat getiriyor. Diyecek 
ki 'tamam siz boşanıyorsunuz' ama 
aralarındaki diğer ferilerini; yani 
maddi manevi tazminat, nafa-
ka, velayet onları ayıracak, onlar 
devam edecek. Boşanma yönün-
den kararı kesinleştirecek. Tabii 
kusur aranıyordu, ağır kusur. 
Bunları 12. pakette çalışıyoruz, 
bunlarla ilgili önemli kolaylaştırı-
cı hükümler getireceğiz. Mesela 
boşanma kararı verildi ilk derece, 
istinafa gitti, istinafta onandı. 
Artık bu Yargıtay'a gitmeyecek. 
Çünkü hem ilk dereceden hem 
istinaftan geçmiş, kesinleşecek."

Adalet Bakanı boşanma davaları ile ilgili önemli bir 
açıklama yaparak, "Diyecek ki 'tamam siz boşanıyorsunuz' 

ama aralarındaki diğer ferilerini; yani maddi manevi tazminat, 
nafaka, velayet onları ayıracak, onlar devam edecek. 

Boşanma yönünden kararı kesinleştirecek" dedi.

Adalet Bakanı Akın Gürlek, “Gülistan Doku soruşturması kapsamında yürütü-
len çalışmalar, devletimizin tüm kurumlarının güçlü eş güdümüyle titizlikle 
sürdürülmektedir" dedi. Adalet Bakanı Akın Gürlek, sosyal medya 
hesabından yaptığı açıklamada şu ifadeleri kullandı: “Gülistan Doku 
soruşturması kapsamında yürütülen çalışmalar, devletimizin tüm 
kurumlarının güçlü eş güdümüyle titizlikle sürdürülmektedir. Hiçbir 
kişi ya da makamın hukukun üstünde olmadığı ilkesi doğrultusunda, 
ortaya atılan her iddia ciddiyetle ele alınmakta; adli ve idari süreçler 
eş zamanlı ve etkin şekilde yürütülmektedir. Cumhurbaşkanımız 
Sayın Erdoğan'ın; “Türkiye Yüzyılını Adaletin Yüzyılı" kılmak üzere 
gereken her adımı kararlılıkla atmaya devam edeceğiz."

BOŞANMADA 
SINIRSIZ 

NAFAKAYA SON

A

İ

M

Çalışmalar titizlikle sürdürülüyor 

İŞGALCİ İSRAİL'E 
ARTIK 'DUR' 
DENMELİ

Milli Savunma Bakanlığı, Ankara'da eğitim 
uçuşu sırasında kırıma uğrayan CH-47 
helikopterindeki 5 personelin sağlığının iyi 
olduğunu bildirerek açıklamalarda bulundu.
Yapılan açıklamada, “Dün, Kara Kuvvetleri 
Komutanlığı envanterinde bulunan ve sert 
iniş yapan CH-47 ağır genel maksat 
helikopterine ilişkin “Helikopterde görevli 
5 personelimizin sağlık durumu ile ilgili 
herhangi bir olumsuz durum yoktur. Olayın 
ardından arama ekipleri derhâl bölgeye sevk 
edilerek gerekli inceleme çalışmalarına 
başlanmıştır. Konuya ilişkin idari ve teknik 
süreçler titizlikle yürütülmektedir" denildi.



Editör: ÜNAL KURTUL  Tasarım: ATAKAN YENİCİ

10 GÜNCEL 23 NİSAN 2026 23 NİSAN 2026 
PERŞEMBEPERŞEMBE

TURKiYE iCiN 
'YASLI NUFUS' UYARISI
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, "Veriler Türkiye'nin hızla yaşlanan bir nüfus yapısı-
na sahip olduğunu ve demografik bir dönüşümün eşiğinde olduğumuzu göstermektedir" dedi.

Gençlere yönelik yatırımlarını sürdüren Konya Büyükşehir Belediyesi, 120 milyon liralık LİMA 
projesinin startını verirken, Bosna Hersek Mahallesi’ne kazandırılacak FERA’nın da temelini attı.

Konya Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Uğur İbrahim Altay, Talha 
Bayrakçı Lise Medeniyet Akademisi 
(LİMA) Projesi’nin iş başlangıcı-
nı yaparak Bosna Hersek FERA 
Şubesi’nin temelini attı. Gençlere 
yönelik projelerin artarak devam 
edeceğini belirten Altay, toplam 
maliyeti yaklaşık 120 milyon lirayı 
bulacak akademinin şehre önemli 
katkı sağlayacağını söyledi.

‘Ticari alanları gençliğe  
      kazandırıyoruz’

Bosna Hersek Mahallesi’nde dü-
zenlenen törende konuşan Başkan 
Altay, daha önce ticari amaçlarla 
kullanılan binanın gençlerin hizme-
tine sunulacağını ifade etti. Bele-
diyeye gelir getirebilecek alanları 
eğitim ve sosyal projelere dönüştür-
düklerini vurgulayan Altay, “Konya 
Modeli Belediyecilik anlayışıyla 
hareket ediyoruz. Gençlerimizin ge-
lişimine katkı sağlayacak mekânları 
çoğaltıyoruz” dedi.

LİMA sayısı 11’e çıkacak
Konya genelinde Lise Medeniyet 

Akademilerinin yaygınlaştığını belir-
ten Altay, Bosna Hersek’te yapılacak 
yeni merkezle birlikte şube sayısı-
nın artacağını dile getirdi. 3 bin 400 
metrekarelik alanda inşa edilecek 
akademinin, öğrencilerin hem aka-

demik hem sosyal gelişimine katkı 
sunacağını söyleyen Altay, ayrıca Ar-
dıçlı TOKİ bölgesine de yeni bir LİMA 
kazandırılacağının müjdesini verdi.

43 binden fazla  
      öğrenci faydalandı

Bugüne kadar LİMA’lardan 43 
bini aşkın öğrencinin yararlandığını 
aktaran Altay, merkezlerde ders 
desteğinin yanı sıra sanat ve spor 
faaliyetlerinin de yürütüldüğünü 
kaydetti. Yeni tesisin tamamlanma-
sıyla Konya’nın en donanımlı eğitim 
merkezlerinden birinin hizmete 
gireceğini ifade etti.

FERA’nın 12’nci  
     şubesi geliyor

Programda ayrıca Büyükşehir 
Belediyesinin yeni nesil kahve 
markası FERA’nın Bosna Hersek 
Şubesi’nin de temeli atıldı. Altay, 
tamamlandığında FERA’nın 12’nci 
şubesinin hizmet vereceğini be-

lirterek, “Gençlerimize ve mahalle 
sakinlerine hijyenik, ekonomik ve 
kaliteli bir sosyal alan sunacağız” 
diye konuştu.

Eğitime 570 milyon  
      liralık destek

Konya Büyükşehir Belediyesinin 
öğrencilere sağladığı desteklere de 
değinen Altay, sadece bu yıl eğitim 
yardımlarının toplamının 570 milyon 
liraya ulaştığını açıkladı. Üniversite 
ve lise öğrencilerine verilen nakdi 
desteklerin eğitim hayatına önemli 
katkı sunduğunu belirtti.

Talha Bayrakçı’nın  
      ismi yaşatılacak

Akademiye ismi verilen Talha 
Bayrakçı’nın örnek bir genç oldu-
ğunu ifade eden Altay, 2014 yılında 
hayatını kaybeden Bayrakçı’nın 
adının bu projeyle yaşatılacağını 
söyledi. Program, dualar eşliğinde 
temel atma töreniyle sona erdi.

MODELMODELIIYLE YLE 
GENÇLIĞE DEV PROJE
KonyaKonya

Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz, Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanı Mahinur Özde-
mir Göktaş ile Cumhurbaşkanlığı 
himayelerinde bir otelde düzenle-
nen 2. Yaşlılık Şurası'nın kapanış 
programına katıldı.

Burada konuşan Yılmaz, yaş-
lılık konusunun daha belirgin bir 
politika alanı şeklinde ele alınma-
ya başlandığını belirterek, devam 
eden süreçte "Emekliler Yılı", "Aile 
Yılı" ve "2026-2035 Aile ve Nüfus 10 
Yılı" kapsamında atılan adımların 
da bu yaklaşımı daha geniş bir 
zemine taşıdığını söyledi. Yılmaz, 
"Veriler Türkiye'nin hızla yaşlanan 
bir nüfus yapısına sahip olduğunu 
ve demografik bir dönüşümün 
eşiğinde olduğumuzu göstermek-

tedir" dedi. Demografik dönüşüm 
sürecine işaret eden Yılmaz, çocuk 
ve genç nüfus oranı azalırken 
yaşlı nüfus oranının hızla arttığını, 
doğurganlık oranının ise düştüğü-
nü kaydetti. Yılmaz, Türkiye'nin, 
2025 yaşlı nüfus oranına göre 194 

ülke arasında 75. sırada yer aldı-
ğını, yaşlı nüfus oranının 2000'de 
toplam nüfusun yüzde 5,7'siyken 
2023'te ilk kez yüzde 10'un üzeri-
ne çıkıp, ülkeyi çok yaşlı ülkeler 
kategorisine taşıdığını belirterek, 
"Bu yüzde 10 kritik bir eşik. 65 yaş 

üstü nüfusun toplam nüfusa oranı 
yüzde 10'u aştığında o ülke artık 
çok yaşlı ülke kategorisine girmiş 
oluyor. Biz de ilginç bir şekilde 
Cumhuriyetimizin tam 100. yılında 
böyle bir eşiği aşmış olduk. TÜİK 
tahminlerine göre demografik 
göstergelerdeki mevcut yapı 
devam ederse 2025 yılında bu oran 
yüzde 11,1'e çıkacak, 2030'da yüzde 
13,5'e, 2100 yılında ise neredeyse 
nüfusumuzun üçte birine ulaşmış 
olacak" değerlendirmesini yaptı.

Üretken yaşlanma önemli
Geçen yıl 62 ilde yaşlı nüfus ora-

nının yüzde 10'un üzerine çıktığını 
aktaran Yılmaz, 7 milyondan fazla 
hanede en az bir yaşlı bulunduğu-
nu, yaklaşık 2 milyon hanenin tek 
başına yaşayan yaşlı fertlerden 
oluştuğunu ifade etti.

Aktif Yaşlanma Endeksi ve-
rilerine değinen Yılmaz, bireyin 
mutluluğu ve kendini daha iyi ko-
numda görmesi açısından olduğu 
kadar, toplum genelinde de aktif 
ve üretken yaşlanmanın önemli 
olduğunu söyledi. (AA)

İçişleri Bakanlığı, Uşak'ın Eşme ilçesi 
Belediye Başkanı Yılmaz Tozan'ın göre-

vinden uzaklaştırıldığını bildirdi. 
Bakanlığın sosyal medya hesabından 

yapılan açıklamada, şunlar kaydedildi:
"Uşak ili Eşme Belediye Başkanı Yılmaz 

Tozan, hakkında 'icbar suretiyle irtikap, suç 
işlemek amacıyla örgüt kurma' suçu nede-
niyle yürütülen soruşturma kapsamında, 
Eşme Sulh Ceza Hakimliğinin 2026/15 sorgu 
sayılı kararı ile tutuklanması üzerine Anaya-
sanın 127'nci maddesi ile 5393 sayılı Belediye 
Kanunu'nun 47'nci maddesi uyarınca geçici 
bir tedbir olarak İçişleri Bakanlığınca görev-
den uzaklaştırılmıştır."

Eşme Belediye Başkanı 
Tozan görevden 
uzaklaştırıldı İstanbul Anadolu Cumhuriyet 

Başsavcılığınca, Ataşehir Belediye 
Başkanı Onursal Adıgüzel, Başkan 
Yardımcıları Birkan Birol Yıldız, Orhan 
Aydoğdu ve Oğuz Kaya ile ilgili birim 
amirleri ve personelinin ihale, imar ve 
iskan işlemlerine ilişkin rüşvet aldıkları 
yönündeki ihbarlar üzerine "rüşvet", 
"suç işlemek amacıyla örgüt kurma, 
yönetme ve üye olma" ve "ihaleye 
fesat karıştırma" suçlarından başlatılan 
soruşturma kapsamında düzenlenen 
operasyonda gözaltına alınarak adliyeye 
sevk edilen 20 şüphelinin savcılık sorgu-
ları tamamlandı.

Sulh ceza hâkimliğine sevk edilen 
Onursal Adıgüzel, Oğuz Kaya, Orhan 
Aydoğdu, Birkan Birol Yıldız, Mürteza 
Kutluk, Alpay Arslan, Aysun Gökçen, 
Basri Onur Dedetaş, Gülbin Ergünay, Ezgi 
Nur Yılmaz, Aslı Sevinç Afat, Mehmet 
Yılmaz, Çağlar Kaya, Doğancan Topal, 
Mesut Bayram, Fatih Velioğlu, Haydar 
Battal, Murat Gerger ve Cengiz Gündoğan 
tutuklandı. Şüpheli Nimet Karademir ise 
adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı.

Ataşehir Belediyesinde 
Başkan Adıgüzel 
dâhil 19 tutuklama

ONURSAL ADIGÜZEL

YILMAZ TOZAN

Hizmetler, daha yaygın olacak
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş da 

yaptığı konuşmada, "2. Yaşlılık Şurası 
ile ulaşmak istediğimiz nihai amaç, 
sunduğumuz hizmetleri daha etkin, 
daha yaygın ve daha nitelikli hale 
getirmektir. Yaşlı haklarının güçlendi-
rildiği, bakım hizmetlerinin finansal ve 
operasyonel olarak güvence altına alın-

dığı 'yaşlı dostu' bir Türkiye modelini 
hayata geçirmektir" ifadelerini kullandı. 
Türkiye'de ise 65 yaş ve üzeri nüfus ora-
nının 2025 verilerine göre yüzde 11,1'e 
ulaştığını aktaran Göktaş, bu durumun 
ekonomiden şehir planlamasına, aile 
düzeninden kamu hizmetlerine kadar 
her alanı yeniden tanımlayan tarihi bir 
değişim olduğunu söyledi.

Ülkemizde jet yakıtı problemi yok
Bakan Uraloğlu, "Türkiye jet yakıtı ithalatçısı bir ülke değil, tersine ihracatçı 
bir ülke. Şu anda Türkiye'de net olarak bir jet yakıtı problemi yoktur" dedi.
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, İSO Meclis 
Toplantısı'nın ardından çıkışta 
gazetecilerin sorularını cevap-
ladı. Uraloğlu, ABD-İsrail ve İran 
savaşı'nda ateşkesin süresinin 
uzatıldığını belirterek, "İlk anda 
bizim İran'da kalan bir uçağımız 
vardı. Dün itibarıyla onu getirdik. 
Pegasus'un uçağıydı. Türk Hava 
Yolları'nın uçağını da inşallah bu-
gün belki yarın getireceğiz. Tabii 
hâlen hava sahası kapalı olan 

ülkeler var. Bu ülkelere 
biz şu anda bir uçuş 
planlamıyoruz. Ne-
reler var, Suriye'nin 
güneyi, İsrail zaten 
bizim bir uçuşumuz 
yoktu, İran, Irak, 
Kuveyt, buralara 
hava sahaları ka-
palı olduğu için uçuş 
planlamıyorduk. Biz esasında 
gerekli tespitleri yaparak inisiya-
tifi birazcık da hava yolu opera-

törlerimize bırakıyoruz. Şu 
an itibarıyla ana taşı-

yıcılarımız olan Türk 
Hava Yolları ve Pega-
sus mayıs ayı sonuna 
kadar bu uçuşları iptal 

etmiş durumdalar ama 
şu ateşkes sürecinin 
netleşmesi duru-
munda bunun hemen 

gözden geçirilmesi söz konusu 
olacak" diye konuştu.

"Jet yakıtlarında durum 

nedir? Uluslararası Enerji Ajan-
sı (UEA) Başkanı Fatih Birol, 
'Avrupa'nın 6-7 haftalık jet yakıtı 
kaldı' dedi. Bizde durum nedir?" 
sorusuna da Uraloğlu, "Dünyayı 
da takip ediyoruz. Petrol yüzde 
50-60 artmışken jet yakıtı 2 
katından fazla artmış durumda. 
Türkiye, jet yakıtı ithalatçısı bir 
ülke değil. Tersine ihracatçısı 
bir ülke ve şu anda Türkiye'de 
net olarak bir jet yakıtı problemi 
yoktur" şeklinde yanıt verdi.  

ABDULKADIR URALOĞLU
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'Okullarda güvenlik
tedbirlerini başlattık'
Bakan Tekin, "Çocuklarımız ve ailelerimizde ortaya çıkan tedirginliği giderecek, İçişleri Ba-
kanlığımız ile okullarda kısa vadeli güvenlik tedbirleri alacak bir dizi etkinlik başlattık" dedi.

Kırklareli'de robot tasarlayan lise 
öğrencileri, Yunanistan'da düzenlenen Girit 

Robot Olimpiyatları'ndan 2 madalyayla döndü. 
Kırklareli Mimar Sinan Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi Bilişim Teknolojileri Bölümü öğrencileri, 
robotik kodlama ve yazılım alanlarında aldıkları 
eğitimle geliştirdikleri projelerle ulusal ve ulus-
lararası yarışmalara katılıyor. Okul bünyesinde 
kurulan Robot Kulübü öğrencileri, son olarak 3-6 
Nisan tarihlerinde Yunanistan'ın Girit Adası'nda 
düzenlenen ve 55 ülkeden 3 bin 648 katılım-
cının 1466 robotla mücadele ettiği Girit Robot 
Olimpiyatları'na katıldı. Öğrenciler, Wrestling 

Mini Senior (güreşçi robot) kategorisinde dünya 
birincisi olurken, Marathon Advance Senior (çizgi 
izleyen robot) kategorisinde dünya ikinciliği 
elde etti. Bilişim Teknolojileri Bölümü öğretmeni 
Yılmaz Arslantürk, yarışmaya yoğun bir hazırlık 
süreciyle katıldıklarını söyledi. Arslantürk, "Biz 
6 robotla katıldık ve 5 robotumuzla gruplardan 
çıkmayı başardık. Final elemelerinin hepsini 
geçerek şampiyonluğa ulaştık. Öğrencilerimiz 
bu alanların tamamında kendilerini geliştirdi. 
Yazılımla desteklediğimiz bu detaylara dikkat 
ederek robotlarımızı hazırladık ve sonucunu 
aldık" dedi. (AA)

Kahramanmaraş Aile ve Sosyal Hizmetler 
İl Müdürlüğü ekipleri, Ayser Çalık Ortao-

kuluna düzenlenen silahlı saldırının ardından 
ziyaret ettiği 2 bin 700 haneye psikososyal 
destek verdi. Taziye sürecini tamamlayan 
aileler için "Yas Danışmanlığı" hizmetinin 
sürdürüldüğüne değinilen açıklamada, şu 
ifadelere yer verildi: 

"Kahramanmaraş Aile ve Sosyal Hizmetler 
İl Müdürlüğü, olaydan etkilenenler ve aileleri 
için en az bir, ihtiyaca göre ise 3 danışmandan 
oluşan özel ekipler görevlendirerek düzenli 
izleme çalışmalarını devam ettirmektedir. 
Olayda yaralanan ve hastanede yatan çocuk-
ların ailelerine vardiyalı sistemle kesintisiz 
destek sunulurken, taburcu edilen çocuklar 
ise evlerinde ziyaret edilerek psikolojik iyilik 
hâlleri takip edilmektedir. Haydar Bey Mahal-
lesi ve çevresindeki mahalleler ile Ayser Çalık 
Ortaokulu çevresinde yapılan çalışmalarda 

2 bin 700 hane ziyaret edildi. Sahada an 
itibarıyla 15 ekip tarama çalışmalarını sür-
dürmektedir." Ayrıca çalışmalara, Gaziantep 
Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğünden 
gelen 40 uzman personelin de destek verdiği 
bildirildi. (AA) 

KAHRAMANMARAŞ'TAKI OKUL SALDIRISININ ARDINDAN 

Türkiye'nin ve Avrupa'nın en 
büyük savunma, havacılık 

ve uzay sanayi kümelenmesi 
SAHA İstanbul organizasyonuyla 
düzenlenen SAHA 2026 Ulus-
lararası Savunma, Havacılık ve 
Uzay Sanayii Fuarı, 5-9 Mayıs'ta 
İstanbul Fuar Merkezi'nde ger-
çekleştirilecek. Türk savunma 
sanayisinin küresel oyuncusu 
SYS Grup, fuar kapsamında hem 

yeni ürün lansmanları yapacak 
hem de "entegre savunma eko-
sistemi" vizyonuyla uluslararası 
iş birliklerini derinleştirecek. SYS 
Grup'un SAHA 2026'daki en yeni 
ürün tanıtımı ise yüksek mühen-
dislik çözümü CANiK M3 FALCON 
olacak. Özellikle hava platformla-
rının sert operasyonel ihtiyaçları 
gözetilerek geliştirilen yeni nesil 
12,7x99 mm ağır makineli tü-

fek, fuarda ilk kez sergilenecek. 
Open-bolt (açık mekanizma) 
yapısıyla aşırı ısınmanın önüne 
geçen sistem, yüksek atış hızı, 
sarsılmaz güvenilirliği ve modern 
muharebe sahasının değişken 
koşullarına uyum sağlayan es-
nek yapısıyla dikkat çekiyor.

Modern drone (C-UAS) tehdit-
lerine karşı geliştirilen bu akıllı 
mimari, TRAKON RCWS (Uzaktan 
Komutalı Silah Sistemleri), CANiK 
ağır makineli tüfek ailesi ve VE-
NOM LR orta kalibre top sistemi 
bileşenlerini tek bir entegre ağda 
buluşturuyor. (AA) 

HAVA ARACLARININ YENi SiLAHI
CANiK M3 FALCON

Türk savunma 
sanayisi bünye-
sinde özellikle hava 
platformlarının yeni 
nesil 12,7x99 mm 
ağır makineli tüfeği, 
SAHA 2026'da 
ilk kez sergilenecek.

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 
öğrencilerle birlikte Keçiören ilçe-
sinde bulunan Şehit Öğretmenler 
Abidesi'ni ziyaret etti. Burada 
İstanbul ve Kahramanmaraş'ta-
ki okullara yönelik saldırılarda 
hayatını kaybeden Fatma Nur 
Çelik ve Ayla Kara için oluşturu-
lan kabirler başta olmak üzere 
tek tek kabirleri gezen Tekin, 
öğrencilerle birlikte karanfiller 
bıraktı. Kur'an-ı Kerim tilavetinin 
ardından Tekin, öğretmen ve 
öğrencilerle birlikte Çelik ve Kara 
için fidan dikti.

"Devlet ile millet arasındaki 
kucaklaşmanın güçlendiği dö-
nemlerde karanlık yapılar, bun-
dan rahatsız olan yapılar, hemen 
devreye giriyorlar ve bu birlikte-
liği ortadan kaldıracak, zayıflata-

cak provokatif şeyler yapıyorlar" 
diyen Tekin, "Arkasında hangi 
güç, hangi kişiler varsa en kısa 
süre içerisinde derdest edilip ce-
zasını çekmesi gerektiğini Sayın 
Cumhurbaşkanımız talimatlan-
dırdı" diye konuştu.

Tekin, "Altında onur duyarak 
yaşadığımız bayrağımızın bila-
hare dalgalanması için mücadele 
edecek bir kuşak yetiştirmek 
için yaptığımız etkinliklerden, 

oluşturmak istediğimiz farkında-
lıklardan rahatsız olan kitleler, bu 
tür menfur bir olayın içerisinde 
çocuklarımızı kullandılar" dedi.

Tedbirler paylaşılacak
Bakan Tekin, şöyle devam 

etti: "Çocuklarımız ve aileleri-
mizde ortaya çıkan tedirginliği 
giderecek, İçişleri Bakanlığımız 
ile okullarda kısa vadeli güvenlik 
tedbirleri alacak bir dizi etkinlik 

başlattık. Şu anda İçişleri Bakanlı-
ğımız bünyesindeki güvenlik kolu 
kuvvetleri, bütün okullarımızda 
çocuklarımızın güvenli bir biçim-
de eğitimlerine devam etmesi için 
çalışmalarını devam ettiriyorlar. 
Dolayısıyla, şunun altını çizme-
miz lazım, velilerimiz rahatlıkla 
çocuklarının okullarımızda eği-
tim öğretime devam etmelerini 
sağlayabilirler."

Tekin, 23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bayramı dola-
yısıyla yayımladığı mesajında ise, 
bu yıl kalpleri derinden yaralayan 
hadiselerin gölgesinde 23 Nisan'ı 
karşıladıklarını aktardı. Tekin, 
Şanlıurfa ve Kahramanmaraş'ta-
ki okullarda yaşanan silahlı sal-
dırıların herkesi derin üzüntüye 
sevk ettiğini kaydetti. (AA)

Robot olimpiyatlarında 
dünya şampiyonu oldular

2 BiN 700 AiLEYE 
PSiKOSOSYAL DESTEK





İran’ın, ABD ile varılan ateşkesin uzatılması 
yönünde bir talebi olmadığı belirtildi. 

Hürmüz Boğazı’nda ablukanın sürmesinin 
ABD’nin İran’a yönelik düşmanlığının devam 
ettiği anlamına geldiği ve İran’ın, deniz ablukası 
devam ettiği sürece Hürmüz Boğazı’nı açmaya-
cağı kaydedildi. İran Meclis Başkanı Muhammed 
Bakır Kalibaf’ın danışmanı Mehdi Muhammedi, 
Trump’ın “İran ile varılan geçici ateşkesi uzattı-
ğına” yönelik açıklamasına ilişkin, “Kaybeden 
taraf şartları belirleyemez” ifadesini kullandı. 
ABD’nin Hürmüz Boğazı’nda devam ettirme 

kararı aldığı deniz ablukasının, bombardıman-
dan farksız olduğunu ve askeri olarak karşılık 
verilmesi gerektiğini savunan Muhammedi, 
“Kaybeden taraf şartları belirleyemez” dedi.

ABD’nin Hürmüz Boğazı’nda İran li-
manlarına giriş ve çıkış yapan gemilere 
yönelik deniz ablukasını başlatmasın-
dan bu yana, İran ile bağlantılı 34 tanker 
Körfez’e giriş ya da çıkış yapmayı ba-
şardı. Körfez’den ayrılan tankerlerden 
en az 6’sının İran ham petrolü taşıdığı 
ve toplamda yaklaşık 10.7 milyon varil 
petrolün sevk edildiği bilgisi paylaşıldı. 
İngiltere Deniz Ticaret Örgütü’nden 
yapılan açıklamada Hürmüz Boğazı 
yakınlarında denize açılan bir kargo 
gemisinin daha ateşe maruz kaldığı ve 
suda durduğu bildirildi. Mürettebatın 
güvende olduğunu ve gemide herhangi 
bir hasar bildirilmediği açıklandı. Dün 
sabah saatlerinde Hürmüz’den geçmek 
isteyen biri İsrail bağlantılı 2 gemi İran 
tarafından ele geçirildi.

‘Abluka kalkarsa 
anlaşabiliriz’
Tahran’ın bölünmüş siyaseti, 

Trump’ın sürekli değişen açıklamaları 
derken, İslamabad’da gerçekleşmesi 
ümit edilen ikinci tur müzakereler 
belirsizliğe sürüklendi. İran’ın BM Daimi 
Temsilcisi Emir Said İravani, ABD’nin 
“deniz ablukasını” durdurmaya hazır 
olduğuna dair işaret aldıklarını ve bunu 
sona erdirmesi halinde bir sonraki gö-
rüşme turunun yapılabileceğini belirtti. 
Bu arada, ABD Başkanı Trump, ateşkesi 
‘Tahran anlaşma teklifi sunana kadar’ 
süresiz uzattığını bildirdi. Trump, abluka 
kalkarsa “İran’ın liderleri de dahil geri 

kalanını havaya uçurmadıkça bir an-
laşma sağlanamayacağını belirtti. “İran, 
eninde sonunda masaya gelecek” diyen 
Trump, “Çok iyi bir anlaşma yapacağız. 
Başka seçenekleri yok” dedi.

İran’ın Hürmüz Boğazı’na yönelik 
ablukanın derhâl sona ermesini ve 
boğazın açılmasını istediğini iddia eden 

Trump, “Bunu yaparsak, İran’ın geri ka-
lan liderleri de dâhil olmak üzere havaya 
uçurmadıkça İran’la asla bir anlaşma 
yapılamaz” ifadelerini kullandı. İran’ın 
Hürmüz Boğazı’nın kapalı kalmasını 
istemediğini vurgulayan Trump, “Bo-
ğazın açık kalmasını istiyorlar ki, günde 
500 milyon dolar kazanabilsinler” dedi.
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HÜRMÜZ’DE 
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TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
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haber ve fotoğrafların her türlü 
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İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
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1791 Sk. No:33/A Yüreğir
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‘KAYBEDEN TARAF 
ŞARTLARI BELIRLEYEMEZ’

ABD Hazine Bakanlığı, İran adına silah temin edilmesine 
veya taşınmasına yardımcı oldukları gerekçesiyle 8 şahıs, 

4 şirket ve 2 uçağın yaptırım listesine alındığını duyurdu. 
Yaptırımların gerekçeleri, İran adına silah temini, silah ve 
bileşenlerini taşıma faaliyetleri ve İran’ın balistik füze ve 
insansız hava aracı programlarıyla bağlantılar olarak açıklandı. 
Hazine Bakanlığı tarafından yapılan açıklamada, yaptırım 
kararının İran’a karşı yürütülen “Ekonomik Öfke” operasyonu 
çerçevesinde olduğu ifade edilerek, “ABD, İran’ın balistik füze 
envanterini azaltmaya devam ederken, rejim üretim kapasite-
sini yeniden oluşturmanın yollarını arıyor” denildi.

Hazine Bakanlığından
YENI YAPTIRIMLAR

İran Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi, “İran limanlarını abluka 
altına almak bir savaş eylemidir ve dolayısıyla ateşkesin 

ihlali anlamına gelir” dedi. İran Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi, 
ABD’nin Hürmüz Boğazı’nda devam eden ablukasına ilişkin 
açıklamada bulundu. Arakçi, “İran limanlarını abluka altına 

almak bir savaş eylemidir ve dolayısıyla ateşkesin ihlali 
anlamına gelir. Ticari bir gemiye saldırmak ve mürettebatını 

rehin almak ise daha da ciddi bir ihlaldir. İran, kısıtlamaları 
nasıl etkisiz hâle getireceğini, çıkarlarını nasıl savunacağını 

ve zorbalığa nasıl direneceğini iyi bilir” ifadelerini kullandı.

ARAKÇI: ABLUKA 
SAVAŞ EYLEMIDIR

T.C. ADANA SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/17 TEREKE SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Terekenin tasfiyesine dair kesinleşmiş karar gereğince aşağıda cins, miktar ve 
değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya 
ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/17 
TEREKE SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir. Satılmasına karar 
verilen 1 nolu taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti 
ve önemli vasıfları: arsa vasfında kayıtlıdır. 325 m2 alanlıdır. Parsel topoğrafik 
olarak düz ve eğimsiz bir arazi yapısına sahip, geometrik olarak ise dikdörtgen bir 
yapıya sahiptir. Taşınmazın üzerinde herhangi bir yapı bulunmamaktadır. Terekesinin 
iflas hükümlerine göre tasfiyesine karar verilen, muris 24361897932 T.C kimlik 
numaralı Mahmut KURTULUŞ’un 1/1 hissesine tekamül eden taşınmazın tamamı 
7.800.000,00 TL olduğu belirlenmiş olup, kesinleşen bu muhammen bedel üzerinden 
satışa sunulmuştur. Satılmasına karar verilen 2 nolu taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları: 1 nolu taşınmazın tüm 
özellikleri ile aynıdır.
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Adana İl, Yüreğir İlçe, Cumhuriyet Mah. 2206 Ada, 7 Parsel
Adresi : Adana İl, Yüreğir İlçe, Cumhuriyet Mah. 2206 Ada, 7 Parsel
Yüzölçümü : 325 m2
İmar Durumu :Yüreğir Belediye Başkanlığı’nca; 1/1000 ölçekli İmar Planı Revizyonu, 
Yüreğir Belediye Meclisi’nin 06/06/2022 tarihli ve 36 sayılı kararı ve Adana Büyükşehir 
Belediye Meclisi’nin 15/09/2022 tarihli ve 210 sayılı kararı ile onaylanmıştır. Onaylı 
1/1000 ölçekli İmar Planı Revizyonunda bahsi geçen parsel, Küçük Sanayi Alanı 
olarak görülmekte olduğu bildirilmiştir. İmar çapında; Bodrum katlarda duvarları 
betonarme, perde ve bodrum kat temelinin radye temel yapılması zorunludur. Taban 
alanında ön ve arka bahse mesafeleri bırakılmayarak arsa alanının tamamı yapı 
inşaat alanı olarak kullanılacaktır ibareleri yer almaktadır.
Kıymeti : 7.800.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kayıtlarında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Adana İl, Yüreğir İlçe, Cumhuriyet Mah, 2206 Ada, 30 Parsel
Adresi : Adana İl, Yüreğir İlçe, Cumhuriyet Mah, 2206 Ada, 30 Parsel
Yüzölçümü : 325 m2
İmar Durumu :1 nolu taşınmazın imar durumu ile aynıdır.
Kıymeti : 7.800.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kayıtlarında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2453715

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 10:25
Bitiş Tarih ve Saati : 11/06/2026 - 10:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 10:25
Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2026 - 10:25

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 11:25
Bitiş Tarih ve Saati : 11/06/2026 - 11:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 11:25
Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2026 - 11:25

T.C. BORÇKA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/509 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/509 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Artvin İl, Borçka İlçe, Düzköy Köy, Canidi Mevkii, 202 Ada, 6 Parsel, 
Fındık Bahçesi vasıflı Adresi : Düzköy Köyü ,202 Ada,6 Parsel Borçka / ARTVİN 
Yüzölçümü
:7.682,93 m2 Arsa Payı : 23/32 Hisseli İmar Durumu:Yok Kıymeti : 4.351.598,51 TL 
KDV Oranı : %20 Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2453378

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/06/2026 - 13:32
Bitiş Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 13:32
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/07/2026 - 13:32
Bitiş Tarih ve Saati : 22/07/2026 - 13:32

ABLUKAYA RAĞMEN, BOĞAZ’DAN 34 TANKER 
GEÇTI, 1 GEMI VURULDU, 2 GEMI ELE GEÇIRILDI

İran, Hürmüz'den 
geçmek isteyen biri 
İsrail ile bağlantılı 
iki geminin ele ge-
çirildiğini açıkladı. 
Bir kargo gemisi de 
aynı gün içinde İran 
donanmasının saldı-
rısına uğradı.

Liderleri ölmedikçe anlaşma olmaz

‘ELIMIZ TETIKTE BEKLIYORUZ’

İngiltere Deniz 
Ticaret Örgütünden 
yapılan açıklamada 

Hürmüz Boğazı yakınlarında 
denize açılan bir kargo ge-
misinin daha ateşe maruz 

kaldığı ve suda durdu-
ğu bildirildi. 

İran’ın Hürmüz Boğazı’na yönelik ablukanın 
derhâl sona ermesini ve Boğaz’ın açılma-
sını istediğini iddia eden Trump, “Bunu 
yaparsak, İran’ın geri kalan liderleri de dâhil 
olmak üzere havaya uçurmadıkça İran’la asla 

bir anlaşma yapılamaz” ifadelerini kullandı. 
İran’ın, Hürmüz Boğazı’nın kapalı kalmasını 
istemediğini vurgulayan Trump, “Boğaz’ı-
naçık kalmasını istiyorlar ki, günde 500 
milyon dolar kazanabilsinler” dedi.

İran Silahlı Kuvvetleri’nin savaşı yürüten 
birimi Hatemül Enbiya Merkez Karargahı, ABD 

ile yaşanan gerginliğe ilişkin bildiri yayımladı. 
Bildiride, “ABD Başkanı ve o ülkenin saldırgan 

komutanlarını tekrar eden tehditleri üzerine uya-
rıyoruz. Elimiz tetikte. İran’a saldırı gerçekleşmesi 
halinde önceden belirlenmiş hedeflere daha sert 
şekilde saldıracağız” İfadelerine yer verildi.

Abbas Arakçi



SOLDAN SAĞA: 1. Milletin, egemenliği kendi elinde tuttuğu ve 
bunu belirli süreler için seçtiği milletvekilleri aracılığıyla kullandığı 
yönetim biçimi - Görüntü kayıt aracı - Gelinin çeyizi. 2. Avrupa 
Uzay Ajansı - Büyüklük, irilik - Burdur ilçesi - Yabani hayvan 
yakalama. 3. Fotoğrafta nokta sıklığı - Sınırdan geçiş belgesi - 
Dokunaklı söz. 4. Düşünce - Bir göz rengi - Yayla veya bahçe 
kulübesi - Ermiş, evliya. 5. Güney Afrika plakası - Bir dayak 
aracı - Deprem ölçü birimi - Rus savaş uçağı. 6. Devlet işlerini 
dinden ayrı tutan - Bilerek, isteyerek yapılan - Ukrayna plakası - 
Kar, gelir. 7. Eski dilde su - Niteliklerini övme - Sporda iyi derece 
- Uluslararası Af Örgütü - Pamuk çeşidi. 8. Lak ile cilalanmış 
- Hasır otu - Hükümdar, hakan - Slovakya plakası - Seher vakti. 
9. Eski dilde yüzyıl - Yerinde bırakma - Ceylan - Eksiklik, kusur 
- THY uçuş kodu. 10. İstanbul ilçesi - Oyunevi - Beddua - Işın. 
11. Gümüş renginde bir element - Tüzük - Batı’da bir soyluluk 
unvanı - Donuk renkli. 12. Hoş koku - Söndürme - Katılmış, ulan-
mış, eklenmiş - Litvanya plakası. 13. Temel - Kadın - En gelişmiş 
canlı - Cüzamlı. 14. Kan pıhtısı - İnek budunun orta bölümü - Flüt 
- Davranış, tavır.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Koz - Karışık renkli - Fazladan. 
2. Akıl - Bir tür iri, aşılı kiraz - Kırmızı. 3. Kahve kreması - Çift 
düğmeli ceket. 4. Arıtılmış - İnce perde veya örtü. 5. Halk 
dilinde yüce - Büyük kardeş, abi - Vilayet - Bölmeli göçebe 
çadırı. 6. Aruz ölçülerinden biri - Halk dilinde katarakt. 7. Du-
man karası - Süt asidi - Bir tür pantolon. 8. Dalkavuk - Kalın 
ve dar tahta - Yüzey ölçü birimi. 9. Halk dilinde hala - Modern 
- Özen. 10. Sınama - Çoğalma, artma. 11. Kuramsal - Hahni-
yum simgesi - Makbuz. 12. Giyside süs kıvrımı - Lektör. 
13. Geçmişteki büyükler - Bağlama ailesinin en küçük çalgısı 
- Arjantin’in plaka işareti - Finlandiya plakası. 14. Yüzölçümü 
- Sıradışı. 15. Filmde fon seslendirmesi - Çocuğu olan kadın 
- Hırvatistan’ın para birimi. 16. Bir nota - Aşk - Bulunan, olan. 
17. Başkentimiz - Kebaplık demir şiş - Kişi. 18. İyi, hoş - Bir tür 
dans - Sıvacı aracı. 19. Canlı, etkin, hareketli - Merhale. 20. Açı 
ölçme cetveli - Utanma duygusu - Tellür simgesi. 21. Demiryo-
lu - İstanbul’da tarihi kule - Minik ampul. 22. Muşmula benzeri 
yemiş - Zırhlı ve silahlı, tekerlekleri paletli, motorlu savaş taşıtı 
- İtalya’da yanardağ.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
103 148 235 262 319 453 803 902 903 993

4 RAKAMLILAR
1629 1923 2026 2061 2698 2880 3042 3232 

4180 7163 8051 8095 8551 8705 9020
5 RAKAMLILAR

17686 20640 27204 28081 28703 29071 
31651 39506 41617 52127 52423 80352 
83272 86031 89213 90203 92052 92266

6 RAKAMLILAR
304261 471430 597962 603432 903280
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HİCRİ 6 ZI’L-KA’DE 1447 - RUMİ 23 NİSAN 1442

İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:32	 06:07	 13:08	 16:54	 19:59	 21:27
ANKARA		  04:20	 05:53	 12:52	 16:38	 19:41	 21:08
İZMİR		  04:48	 06:18	 13:15	 16:59	 20:02	 21:25
BURSA		  04:34	 06:08	 13:07	 16:53	 19:57	 21:24
TRABZON	 	 03:49	 05:24	 12:25	 16:11	 19:16	 20:44

NAMAZ VAKiTLERi

15

GÜNEŞ ÖĞLE
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İKİNDİ AKŞAM

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Müminler, 

birbirine karşı sevgi ve 
merhamette bir vücut gibidir. 

Vücudun bir yeri rahatsız olunca, 
bütün vücut huzursuz olup onun 

tedavisi ile meşgul olunduğu 
gibi, Müslümanlar da böyle birbirine 

yardıma koşmalıdır.”
 (Buhari)

Al-i İmran suresi, 28. ayet: 
“Müminler, müminleri 

bırakıp da kâfirleri veliler 
edinmesinler. Kim böyle yaparsa, 

Allah’tan hiçbir şey (yardım) yoktur. 
Ancak onlardan korunma gayesiyle 

sakınma(nız) başka. Allah, sizi 
kendisinden sakındırır. 

Varış Allah’adır.”

GÜNÜN   AYETİ

Her konuda olduğu gibi çocuk sevgisi konusunda 
da en güzel örnek Sevgili Peygamber Efendimizdir. 
O, çocukları çok severdi. Torunları Hz. Hasan 
ve Hüseyin için, "Onlar benim dünyadan (öpüp 
kokladığım) iki güzel kokularımdır" derdi.  Peygam-
berimizin azatlı kölesi Zeyd’in oğlu Üsame diyor ki, 
"Peygamberimiz beni bir dizine, torunu Hz. Hasan’ı 
da öbür dizine oturtur, bizi sinesine basarak, "Al-
lah’ım, bunlara merhamet eyle, çünkü ben bunlara 
merhamet ediyorum" derdi. Ebû Hureyre, diyor ki: 
“Bir gün Peygamberimiz, torunu Hz. Hasan’ı öpüp 
okşuyordu. O sırada yanında bulunan Ekrab. Habis, 
“Benim on tane çocuğum var, bunlardan hiçbirini 
öpmüş değilim” dedi. Peygamberimiz çocuk 
şefkatinden yoksun olan bu zata hayretle baktı ve 
“Merhamet etmeyene merhamet olunmaz” buyurdu. 

İslam, sevgiye 
büyük önem verir. 
Yapılmasını istediği 
her şeyin severek 
yerine getirilmesini 
öğütler. İstemeyerek, 
sevmeyerek yapılan 
ibadetin de Allah 
katında değeri 
olmadığını bildirir. 
İslamiyet’te sevginin; 
Allah sevgisi, 
peygamber sevgisi, 
insan sevgisi, vatan 
sevgisi ve çocuk sevgisi 
gibi çeşitleri vardır.

ÇOCUKLAR 

M
EL

EK
TI

R!
Toplumun en saf ve en ko-

runmaya muhtaç kesimi olan 
çocuklar, sevgi ve merhametin 

en güçlü tezahürü olarak öne 
çıkıyor. İslam inancında sevginin 

merkezi bir yere sahip olduğu-
na dikkat çekilirken, çocukla-
rın fıtrat üzere, yani tertemiz 

bir yaratılışla dünyaya geldiği 
vurgulanıyor. Uzmanlar ve dini 

kaynaklar, çocukların sağlıklı bir 
birey olarak yetişmesinde sevgi, 

şefkat ve doğru rehberliğin 
belirleyici rol oynadığına işaret 
ediyor. Özellikle 23 Nisan Ulusal 

Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
vesilesiyle çocuklara yönelik ilgi 
ve sorumluluğun daha da önem 

kazandığına dikkat çekiliyor. 
Fıtrat, yaratılış sırasında Al-

lah’ın insan tabiatına bahşettiği 
Yaradan’ını tanıma eğilimi, ruh 

temizliği gibi olumlu yetenek 
ve yatkınlıkları ifade eder. “Her 
doğan çocuk fıtrat üzere doğar” 

diyen Sevgili Peygamber Efen-
dimiz (sav), ırkı, soyu, cinsiyeti 
ne olursa olsun, her insanın bu 

mükemmel yaratılışla, Allah’a 
inanma potansiyeliyle dünyaya 
geldiğini anlatmaktadır. Herke-
sin ancak kazandığının karşılı-

ğını alacağını ve hiç kimsenin 
bir başkasının günahını yüklen-

meyeceğini ısrarla vurgulayan 
(En’am, 6/164) İslam inancına 

göre, her çocuk tertemiz ve 
günahsız olarak doğar. Çevreden 
gelen herhangi bir etkiye maruz 

kalmadan önce tertemiz bir 
yaratılışla dünyaya gelen insan, 

bu hâlini koruyabildiği sürece 
kendiliğinden iyiye yönelir. Zira 

onu türlü kabiliyetlerle donatan 
Yüce Allah, kendisine iyiyle kö-

tüyü birbirinden ayırt edebilme 
yeteneği vermiş (Şems, 91/8) ve 

onu iyiye eğilimli kılmıştır.

İyiliği yayın
Başta Allah sevgisi olmak 

üzere bu sevgilerden yoksun 
olan kimsenin büyük bir eksiklik 

içinde olduğundan şüphe yok-
tur. İslamiyet’te sevginin önemi, 

Peygamberimizin şu hadis-i 
şeriflerinde ifade buyrulmuştur: 
«Siz, inanmadıkça cennete gire-
mezsiniz. Birbirinizi sevmedikçe 

de iman etmiş olmazsınız Ben 
size, birbirinizi sevmenize vesile 

olacak şeyi tavsiye edeyim mi? 
Aranızda selamı yayın, karşılaş-

tıkça birbirinizle selamlaşın.” Bu 
hadis-i şerif, insan sevgisinin ne 
olduğunu, dindeki yerini açık ve 

kesin bir dil ile ifade etmekte, 
birbirini sevmeyen müminlerin 

gerçek anlamda inanmış olama-
yacaklarını bildirmektedir.

Çocuk sevgi ile büyür
İnsan sevgisi bölümünde 

çocuk sevgisinin ayrı bir yeri 
ve önemi vardır. Çocuk sevgi ile 

büyür. Annenin çocuğuna olan 
sevgisi, onu çocuğu için büyük 

fedakârlıklara katlanmaya, 
gerektiğinde malını da canını 

da seve seve vermeye sevk 
eder. Esasen annenin çocuğuna 

olan sevgi ve şefkati Cenabı-
hakk’ın rahmet ve merhameti-
nin bir sonucudur. Cenabıhak, 

annelere bu duyguyu vermemiş 
olsaydı, anne çocuğu için bunca 

zahmet ve sıkıntıya katlanır 
mıydı? Peygamber Efendimiz, 
bütün yaratıkların birbirleri-

ne acımaları, hatta kısrağın 
yavrusunu emzirirken dokunur 
korkusuyla bir ayağının tırna-
ğını yukarıya kaldırmasının da 

Cenabıhakk’ın rahmetinin eseri 
olduğunu bildirmişlerdir.

23 Nisan 
Çocuk Bayramı

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı’nda, dünyanın 

her tarafından dilleri, dinleri ve 
milliyetleri farklı çocuklar Türkiye’ye 
geliyor ve burada evlere konuk edi-
lerek evin bir çocuğu gibi ilgi ve sev-
gi görüyorlar. Çocuklar dünyanın en 
masum ve güzel varlıklarıdır. Sevgili 
Peygamberimizin (sav) bir mübarek 
sözü ile yazımızı tamamlayalım: 
«Küçüğüne acımayan, büyüğüne 
saygı göstermeyen bizden değildir.” 
Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), 
sadece kendi çocuklarını değil, 
bütün çocukları sever ve onlarla 
ilgilenirdi. Yolda giderken rastladığı 
çocukları alır, devesine bindirir ve 
onları sevindirirdi. Çocuklara olan 
sevgisi sebebiyle onlarla karşılaş-
tıkça selam verirdi. Böylece hem 
onlara duyduğu ilgiyi belirtir hem de 
onların selam vermeyi öğrenmele-
rini sağlardı. Bir gün Hâlid b. Saîd, 

Peygamberimizi ziyarete gelmiş, 
kızını da beraber getirmişti. Sevgili 
Peygamberimiz(sav), Habeş dilinde 
“güzel” anlamında olan bir sözle 
çocuğu çağırdı. Çünkü Hâlid’in 
kızı Habeşistan’da doğmuştu. 
Çocuk, Peygamberimizle oynamış, 
peygamberlik mührünü okşamış-
tı. Babası onu bu hareketinden 
menetmek isteyince, Peygamberi-
miz, çocuğu bırakmasını söylemişti. 
Sevgili Peygamberimizin (sav) ço-
cuklara olan sevgisi, ibadet ederken 
bile dikkati çekerdi. Namaz kılarken 
çocuk ağlama sesi duyarsa, namazı 
uzatmaz, kısa keser ve kendisiyle bir-
likte namaz kılan çocuğun annesinin 
serbest kalmasını ve çocuğu ile ilgi-
lenmesini isterdi. Peygamberimizin 
çocuk sevgisi geneldi. Sadece kendi 
çocuklarını ve Müslümanların çocuk-
larını değil, Müslüman olmayanların 
çocuklarını dahi çok severdi.

Topraktan 
geldik 

yine toprağa 
döneceğiz

Ey topraktan yaratılan insan! Sen 
yine toprağa döneceksin. Senin ebedi 

yaşaman hayırlı nesillerle mümkündür. 
Eğer arkanda ezansız bir ülke, imansız bir 
nesil bırakmak istemiyorsan, gözünü aç. 

Çünkü ölü adamın kimseye faydası olmaz. 
Hz. Mevlana, “Akıllılar, önceden ağlarlar; 

bilgisizlerse işin sonunda başlarını vururlar. 
İşin başlangıcında sonunu gör de ceza gününde 

pişman olma” demiştir. O zamanki pişmanlık işe 
yaramaz. Hem kendini hem de evladını yakmış 

olursun. Sokaklarda nice anneler görürüz. Kendisi 
saçının bir telini bile göstermekten hayâ eder, utanır. 

Çünkü hayâ imandan bir şubedir. Fakat o gafil annenin 
yanında taşıdığı kızına nazar edince dünyamız yıkılır. O 

zavallı sanki Fransız kızı gibidir. Böyle bir annenin böyle 
bir kızı olsun. Hayret etmez misiniz? Asıl hayret edilecek 
işler ileridedir. Allah, o anneye soracak: “Ey aciz kul! Sen 

kendi namusundan fedakârlık yapamazken, evladının na-
mus ve şerefinden nasıl fedakârlık yaptın? Kendin giyindiğin 

gibi onu da niye giyindirmedin?” Atalarımız “Ağaç yaşken eği-
lir” demişlerdir. Eğer küçük yaşta o masum yavrular tesettüre 

alıştırılsa, büyüdüklerinde imkânı yok ki açılabilsin.

Al-i İmran 
suresi, 
68. ayet: 
“Doğrusu, 
insanların 
İbrahim’e 
en yakın 
olanı, ona 
uyanlar ve 
bu pey-
gamber 
ile iman 
edenler-
dir. Allah, 
mümin-
lerin 
velisidir.”

“Her kim iki 
kız çocuğunu 
yetişkinlik 
çağına gelin-
ceye kadar 
büyütüp ter-
biye ederse, 
kıyamet günü 
o kimseyle 
ben şöyle yan 
yana bulu-
nacağız” 
buyurdu 
ve par-
maklarını 
bitiştirdi. 
(Müslim, 
Tir-
mizî)

Tahammül göstermek
Annelerin çocuklarına karşı gösterdikleri şefkat ve merhamet, Sevgili 

Peygamberimizi (sav) memnun ederdi. Bir gün fakir bir kadın, çocuğu ile Hz. Aişe 
radıyallahu anhayı ziyarete gelir. Hz. Aişe, evde onlara ikram edecek bir hurmadan 

başka bir şey bulamaz. Hurmayı anneye verir. Anne, hurmayı ikiye bölerek 
çocuklarına yedirir. Bundan son derece duygulanan Hz. Aişe, olayı Peygamberimize 
anlatınca, Peygamberimiz, “Kimin kız çocukları olur ve onları geçindirmekte sabır 

ve tahammül gösterirse, onlar o kimse için cehenneme siper olur” buyurur. 

İnsana olan merhamet
Hz. Ömer anlatıyor: "Peygamberimizin huzurlarına Havazin 
kabilesinden birtakım esirler getirilmişti. İçlerinde emzikli bir kadın da vardı. 
Ancak bu kadın, çocuğunu kaybetmişti. Bu yüzden önüne gelen çocukları 
kucağına alıyor, emziriyordu. Esirler arasında çocuğunu bulunca hemen onu alıp 
sinesine bastı ve derin bir şefkatle çocuğunu emzirmeye başladı. Kadını izlemekte 
olan Sevgili Peygamberimiz (sav), kadının bu davranışlarından son derece 
etkilenerek, Cenabıhakk’ın kullarına olan sevgi ve rahmetini hatırlattı ve bize, "Şu 
kadının çocuğunu ateşe atacağını düşünür müsünüz?" buyurdu. Biz, "Hayır, gücü 
yettiği sürece atmaz, dedik." Sevgili Peygamberimiz (sav), "İşte Yüce Allah, bu 
kadının çocuğuna olan şefkatinden daha çok kullarına merhametlidir" buyurdu.

ÇOCUKLARA 
ŞEFKAT
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AMPUTE FUTBOLDA BİR İLKAMPUTE FUTBOLDA BİR İLK
Ampute Futbol’da, ilk kez düzenlenecek Ampute Futbol 

Avrupa Ligi’ne Ankara ev sahipliği yapacak. Bugün baş-
layacak, 25 Nisan’a sona erecek turnuvada grup ve eleme 

maçları Eryaman, final ve klasman maçları Etimesut 
Stadı’nda oynanacak. Avrupa Ampute Futbol Federasyonu 

(EAFF) faaliyet takvimine ilk defa giren organizasyon-
da, ev sahibi Başkent Ampute Futbol Gücü, A Grubu’nda 

Crusaders (Ukrayna) ve Olimpik Marsilya (Fransa) ile mü-
cadele edecek. B Grubu’nda Club Brugge (Belçika), Slask 

Wroclaw (Polonya) ve Vicenza (İtalya) yer alacak.

Ligde deplasmanda yendiği 
Natura Dünyası Gençlerbirli-
ği’ni sahasında ağırlayan Ga-
latasaray, rotasyonlu kadro-

suyla, tempoyu hiç de yükseltmeyi 
düşünmeden top çevirdi durdu. Dört 
gün önceki maça oranla rotasyon 
yapsa da oyununda değişiklik yap-
mayan başkent ekibi, kaleci dahil 
en az 10 kişilik savunma bloğu ile 
mücadele etti. Öyle ki, kupa maçla-
rının kalecisi Günay, ilk yarıda kendi 
yarı alanının ortasında oynadı. 

Kalabalık savunmayı delmek 
isteyen sarı kırmızılılar, çok ya-
vaş hareket edince paslar, ortalar 
duvara çarptı. İlk yarıda yüzde 72’ye 
28 topla oynama üstünlüğü yakala-
yan Galatasaray’ın kaleyi tutan tek 
şut atamaması oyun konusunda en 
açık göstergeydi. 

Savunma kalabalığında kaybolan 
Mauro Icardi ile Ahmed Kutucu’nun 
varmış gibi görünmesi hücumu 
eksiltti. Takımın oyun aklı olmaya 
karar veren Leroy Sane’nin canlan-
dırma çabası yetmedi.

İkinci yarıya baskılı başlayan Ga-
latasaray, Singo’nun pozisyon hatası 
sonrasında Fıratcan’ın golüyle geriye 
düştü. Golden sonraki gol etkisinde-
ki pozisyon ev sahibini canlandırdı. 
Baskısını arttırdı. Çözüm gelmeyince 
bu kez Okan Buruk oyuncu değiştirip 
çare aradı. Eşitliği bulup en azından 
maçı uzatmak isteyen sarı kırmızılılar, 
Günay’ın hediyesi ikinci golle yıkıldı.

Ve Galatasaray, ligde final oy-
nayacağı Fenerbahçe gibi yalnız 
kupaya değil, kendi sahasındaki 
yenilmezlik serisine de veda etti.

Maç yürüyerek
kazanılmaz

ANALİZTAYFUN ÖZSOY

Ligde şampiyonluk yarışı Ligde şampiyonluk yarışı 
veren sarı kırmızılı takım, veren sarı kırmızılı takım, 
Gençlerbirliği’ne evinde Gençlerbirliği’ne evinde 
yenilerek kupaya veda  yenilerek kupaya veda  
etti. Maçta golleri Fıratcan etti. Maçta golleri Fıratcan 
ve Traore kaydetti. ve Traore kaydetti. 

G
alatasaray kupada büyük bir şok 

yaşadı. Sarı kırmızılı takım ligde 
yendiği Gençlerbirliği’ne evinde 2-0 
yenilerek ZTK’ya veda etti. Galatasa-

ray maçın başından itibaren başkent eki-
bine karşı üstün bir oyun sergiledi. 

Ancak ilk yarıda pozisyon 
sıkıntısı çeken Okan 

Buruk’un öğrencile-

ri bir türlü istediği golü bulamadı. İkinci 
yarıya da baskılı başlayan Galatasaray 
51. dakikada beklenmedik golü kalesin-
de gördü. Bu dakikada Fıratcan Üzüm 
başkent ekibini 1-0 öne geçirdi. Tüm 
kozlarını sahaya süren ev sahibi ekip, 
pozisyonları değerlendiremezken, 83. 
dakikada Traore takımını 2-0 öne geçirdi 
ve Gençlerbirliği yarı finale yükseldi.

Sarı kırmızılı 
takımın Başkanı 
Dursun Özbek’in, derbi maçı 
için davetiye verilmesine sınırlama 
getirdiği öğrenildi. 26 Nisan Pazar günü 
Rams Park’ta oynanacak Galatasaray-Fenerbahçe 
derbisi için biletler henüz satışa çıkmadı. Biletlerin 
en geç yarın satışa sunulması bekleniyor.

DA
VE

Tİ
YE

YE
 S

IN
IR

LA
M

A 
DA

VE
Tİ

YE
YE

 S
IN

IR
LA

M
A 

İtalya basınında Zaniolo 
için ilginç bir iddia ortaya 
atıldı. Calciomercato 
kaynaklı haberde; 
Udinese, Nicolo Zanio-
lo’nun bonservisini 10 
milyon avro karşılığında 
Galatasaray’dan almaya 
hazırlanıyor. İtalyan 
ekibinin, 10 milyon avro 
karşılığında alacağı 
Zaniolo’yu oyuncuyla il-
gilenen Milan’a 20 milyon 
avro karşılığında satacağı 
öne sürüldü.UD
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Galatasaray’da, Teknik Direktör Okan Buruk, 
Abdülkadir Bardakcı, Sara ve kaleci Uğurcan Çakır 
kadroya almadı. Asprilla ise sakatlığı nedeniyle 
kadroda yer almayan isim oldu. Sakatlığı atlatan 
Osimhen ise maça kulübede başladı.

3 AS YOK OSIMHEN3 AS YOK OSIMHEN  
YEDEK BAŞLADIYEDEK BAŞLADI

İLKAY’IN İLKAY’IN 
3.ÇOCUK3.ÇOCUK
SEVİNCİSEVİNCİ

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
OKAN BURUK VOLKAN DEMİREL

GALATASARAY

STAT: RAMS PARK

GENÇLERBİRLİĞİ
OĞUZHAN AKSU, BAHTİYAR BİRİNCİ, KEREM ERSOY

ERHAN ERENTÜRK
FIRATCAN ÜZÜM                  51
DIMITRIOS GOUTAS
THALISSON KELVEN
ABDURRAHİM DURSUN
SAMED ONUR
(FRANCO TONGYA-87)
OUSMANE DIABATE
OĞULCAN ÜLGÜN
(MATEJ HANOUSEK-87)
CİHAN ÇANAK
(SEKOU KOITA-70)
METEHAN MİMAROĞLU
(FURKAN ÖZCAN-90+5)
ADAMA TRAORE                  83
(GÖKTAN GÜRPÜZ-90+5)

GÜNAY GÜVENÇ
SACHA BOEY
(ROLAND SALLAI-69)
KAAN AYHAN 
WILFRIED SINGO
EREN ELMALI
            MARIO LEMINA
(İLKAY GÜNDOĞAN-46)
RENATO NHAGA
(VICTOR OSIMHEN-78)
LEROY SANE
(YUNUS AKGÜN-69) 
AHMED KUTUCU
(BARIŞ ALPER-56)
NOA LANG
MAURO ICARDI

Galatasaray kulislerinde, 
Bafetimbi Gomis’in 
seçim sonrasında sportif 
direktör olarak göreve 
başlayacağı ileri sürüldü. 
Camiada konuşulan bir 
diğer noktanın, Gomis 
ile birlikte Cenk Ergün’ün 
de sportif direktör olarak 
dönebileceği belirtildi. 
40 yaşındaki Bafetimbi 
Gomis, 2017/2018 ve 
2022/2023 sezonlarında 
Galatasaray forması giydi.
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İlkay Gündoğan ile Sara Arfaoui Gündoğan 
çifti, ailelerine yeni bir üye daha katmanın 

sevincini yaşadı. Ünlü çift, üçüncü kez 
evlat sevinci yaşadı. Ailenin yeni doğan 
erkek bebeğine “Kian” adı verildi. İlkay 

çocuğunun doğumu sonrası son çalışmaya 
katıldı ve maçta yedek kulübesinde 

G.SARAY’AG.SARAY’A
KUPADAKUPADA
BBÜÜYYÜÜK ŞOKK ŞOK

G.BİRLİĞİ
YARI

FİNALDE
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T.C. ERBAA
SULH HUKUK 
MAHKEMESİ

İLAN
Sayı : 2026/473 Esas 20.04.2026 
Davacı MUSTAFA ARSLAN ile 
arasında mahkememizde görülmekte 
olan Gaipliğe Karar Verilmesi davası 
nedeniyle;Aşağıda açık kimliği 
bulunan OSMAN ARSLAN’ın 1971 
yılından bu yana kayıp olduğu, tüm 
aramalara rağmen bulunamadığı, 
bu güne kadar sağ veya ölü olduğu 
hususunda bir bilgi alınamadığından, 
sağ olduğu takdirde görenlerin veya 
kendisini tanıyanların 6 ay içerisinde 
Mahkememize başvurmaları veya 
beyanda bulunmaları hususu ilanen 
tebliğ olunur.
GAİP
TC KİMLİK NO : 31850313958
ADI SOYADI : OSMAN ARSLAN
BABA ADI : ÖMER
ANA ADI : PENPE
DOĞUM TARİHİ : 01/07/1915
DOĞUM YERİ : ERBAA
İKAMETGAH ADRESİ :

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2454109

T.C. NAZİLLİ  
6. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2026/749 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN
BULUNDUĞU YER : Aydın İli, Nazilli 
İlçesi , Bağcıllı Mahallesi
MEVKİİ : Köy Civarı
PAFTA NO :
ADA NO : 172
PARSEL NO : 56
VASFI : İncirlik
YÜZÖLÇÜMÜ : 614,30m2
MALİKİN ADI VE SOYADI : Ayşe 
Kahyaoğlu
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI : Türkiye Elektrik İletim 
A.Ş Genel Müdürlüğü
KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ : Kamulaştırmayı 
yapan davacı idare, malikleriyle cinsi 
ve niteliği yukarıda yazılı taşınmazın 
kamulaştırma bedelinin tespiti ve 
tescili için davacı idare tarafından 
mahkememizin 2026/749 Esas Esas 
sayısında dava açılmıştır.
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 
10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan 
olunur. 18.03.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2453059

T.C. BAKIRKÖY 
30. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN /
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
DOSYA NO : 2021/330 Esas
KARAR NO : 2026/124
1072 sayılı Kanuna Aykırılık, Kumar 
Oynanması İçin Yer ve İmkan 
Sağlama, Mühür Bozma suçundan 
Mahkememizin yukarıda esas ve 
karar numarası yazılı 26/02/2026 
tarihli ilamı ile 203/1, 203/1, 228/1, 2, 
228/1, 2 maddesi gereğince cezası 
ile cezalandırılan Mehmet ve Fatma 
oğlu, 26/03/1978 doğumlu, Çankırı, 
Korgun, Çukurören mah/köy nüfusuna 
kayıtlı MUSTAFA ERİŞ tüm aramalara 
rağmen bulunamamış,GEREKÇELİ 
KARAR VE İSTİNAF DİLEKÇESİ tebliğ 
edilememiştir.
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 
29. maddesi gereğince hüküm 
özetinin RESMİ GAZETEDE İLANEN 
TEBLİĞİNE,
2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 7 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN 
OLUNUR. 21.04.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2454101

T.C. EDİRNE 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:53*
2025/100 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETEİLANI
Mahkemece satılmasına karar verilen aşağıda cinsi, miktar ve değeri yazılı mal 
satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve 
ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/100 Satış sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, niteliği, bulunduğu yer, kıymeti ve önemli 
özellikleri:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Edirne İl, Merkez İlçe, KOCASİNAN Mahalle, Kirişhane Mevkii, 2293 
Ada, 44 Parsel, Taşınmaz tapuda Arsa olarak kayıtlıdır. Taşınmazın tapu kaydında 
imar düzenlemesine alınmıştır beyanı vardır. Taşınmaz İl Merkezinde E-5 karayoluna 
80 metre, Edirne Otogarına 250 metre, Trakya Üniversitesine 800 metre mesafede 
kalmaktadır. Taşınmaz üzerinin boş arsa vasıflı olduğu, düz eğimsiz bir zemine 
sahip olduğu tespit edilmiştir. Taşınmazın 1/1000 Uygulama İmar Planında Kısmen 
Yençok: 6 kat, Maksimum Yükseklik 25 m., Turizm ve Ticaret (TİCT) alanında, 
kısmen de yolda kalmaktadır. Taşınmazın 3194 sayılı İmar Kanununun 18.madde 
uygulaması yapılmadan yapılaşması mümkün değildir.
Adresi : Koasinan Mahalle, Merkez/Edirne
Yüzölçümü : 2.151,55 m2
Kıymeti : 21.600.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. 
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2452805

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/06/2026 - 14:06
Bitiş Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 14:06
Başlangıç Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 14:06
Bitiş Tarih ve Saati : 02/07/2026 - 14:06

T.C. SİLOPİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2021/1 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2021/1 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Şırnak İl, Silopi İlçe, BARBAROS Mahalle/Köy, Künzür Mevkii, 271 
Ada, 3 Parsel, Kıymet takdirine konu olan taşınmazın olduğu parsel Şırnak İli, 
Silopi ilçesi Barbaros MahallesiKünzür Mevkii 271 Ada 3 Parsel Sayılı “Kargir Ev ve 
Avlusu”taşınmazı satışa çıkarılmıştır. Satış konusu 271 Ada 3 No’lu parsel: Tapuda 
Şırnak İli, Silopi İlçesi Barbaros Mahallesi 271 Ada 3 nolu parselde 421,85 m2 
yüzölçümlü Kargir ev ve avlusu vasıflı taşınmazdır. Fen TKGM Portal üzerinden 
yaklaşık olarak parsel üzerinde bulunan yapının ölçümlerini hesaplanmamış olup 
Zemin kat(350 m2), 1. Ve 2. Normal kat (350 m2) toplamda 1050 m2 alanlı 3 katlı 
betonarme ev olduğu tespit edilmiştir. Mahallinde yapılan incelemeler de 271 
Ada 3 Nolu parsel üzerinde ayrık nizamda ve betonarme karkas yapı tarzında, 
3/A yapı grubunda Zemin kat + 2 Normal Kat olmak üzere toplam 3 katlı 25 yıllık 
bina olduğu tespit edilmiştir. Yapı ruhsatsız ve projesiz inşa edilmiştir. Değerleme 
konusu 271 Ada 3 Parsel taşınmaz; Barbaros Mahallesi 517. Sokak Dış Kapı 
No:19 posta adresindedir. Satış konusu taşınmazın bulunduğu Barbaros Mahallesi 
il merkezinin kuzeydoğusunda konumludur. Taşınmazın bulunduğu bölgede 1-3 
katlı betonarme binalar şeklinde konut tarzı yoğunluktadır. Çevre genel olarak 
gecekondu tarzı yapılaşmalar mevcuttur. Bölge ağırlıklı olarak alt ve orta gelir 
grubuna hitap etmekte olup genellikle konut amaçlı tercih edilmektedir. Sosyal 
yaşamın gerektirdiği alışveriş, sağlık ocağı, okul, market vb. Sosyal ihtiyaçlar yakın 
mesafelerde karşılanabilmektedir. Satış konusu taşınmazın çevresinde genel olarak 
nizami yapılar mevcuttur. Taşınmazlar, Silopi Belediyesi sınırları içerisinde yer 
almakla beraber Silopi Belediyesi hizmet alanında kalmaktadır. Özel ve toplu taşıma 
araçlarıyla ulaşımı kolaydır. (Taşınmaz ile ilgili detaylı bilgi ihale evrakları arasında 
yer alan bilirkişi raporunda mevcuttur.)
Adresi : Barbaros Mahallesi 517. Sokak Dış Kapı No:19Silopi / ŞIRNAK
Yüzölçümü : 421,85 m2(421,85 m2(arsa) + 1050 m2 (yapı) = 1.471,85 m2)
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu: Taşınmazın bulunduğu parsel Silopi Belediyesi İmar Müdürlüğünden 
alınan imar durumuna göre konu mülkün bulunduğu parsel 1/1000 ölçekli, 06/07/2006 
tarih ona tarihli Silopi Belediyesi Uygulama İmar planına göre 271 Ada 3 Parsel 
Ayrık nizam ve Hmax: 9.50, Emsal ve TAKS uygulamaya göre belirlenecek, yoldan 
0 çekme mesafeli konut alanı lejantlı 3 kat yapılaşma şartlarına uygundur.
Kıymeti : 9.293.887,50 TL (Arsa Değeri: 421,85 m2 x 750 TL/m2 = 316.387,50 TL , 
Yapı Değeri: 1050 m2 x 17.100 TL/m2 x (1-0.5) = 8.977.500,00 TL)
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: 1-) Adana 6. Asliye Hukuk Mahkemesinin 13/03/2020 
tarih2020/58 Esas sayılı dosyasından İhtiyati Haciz şerhi vardır.
2-) Hisse üzerinde 11/11/2020 tarih - 2429 yevmiye nolu 5.000 TL bedel karşılığında 
kira sözleşmesi şerhi vardır.(Yıllık 1000 TL beş yıllık kira şerhi)
Artırma Bilgileri

20/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2454228

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 11:14
Bitiş Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 11:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/06/2026 - 11:14
Bitiş Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 11:14

BİZİM ÇOCUKLAR 
                     HARİKA

vrupa’nın farklı ligle-
rinde forma giyen A Milli 

Takım oyuncuları haftaya 
damga vurdu. Milli Takım 

kaptanı Interli Hakan Çalhanoğlu, 
Como’yu ağırladıkları maçta takı-
mının 2-0 geriden gelmesini sağladı. 
İlk iki gole imza atarak skora denge 
getiren Hakan Çalhanoğlu, Petar Su-

cic’in galibiyeti getiren golünün 
asistini de yaptı. Real Madrid’te 
her geçen maçta oyuna ağırlığını 
koyan Arda Güler, takımının Alaves’i 
2-1 yendiği maçta ilk golü atan Kylian 
Mbappe’ye asist yaptı. Brighton’ın 
Chelsa’yi 3-0 yendiği maçta oyunun 
açılış golünü atan Ferdi Kadıoğlu, maç 
boyunca etkili bir oyun sergiledi.
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üper Lig’de zirvenin 
çok uzağında kalan 

Beşiktaş, kupa alma 
hedefiyle mücadele 

ettiği Ziraat Türkiye Kupası çey-
rek finalinde Corendon Alan-
yaspor’u ağırlayacak. C grubunu 
10 puanla lider olarak tamamla-
yan siyah beyazlılar, A grubunu 
7 puanla üçüncü bitiren Akdeniz 
ekibiyle Tüpraş Stadı’nda 20.45’te 
karşı karşıya gelecek. Ev sahibin-
den Kartal Kayra Yılmaz’ın, konuk 
takımdan Fidan Aliti’nin forma 
giyemeyeceği karşılaşmayı Cihan 
Aydın, İbrahim Çağlar Uyarcan, 
Samet Çavuş hakem üçlüsü 
yönetecek. Tarihleri boyunca ilk 

kez kupada rakip olan iki takım-
dan turu geçen taraf yarı finalde 
Tümosan Konyaspor ile eşleşe-
cek. Zorlu doksan dakika Atv’den 
yayınlanacak. 

Kartal 12. kupa peşinde
Türkiye’nin ilk kurulan kulübü 

olarak 100 yılı aşan tarihe sahip 
Beşiktaş, daha önce 11 kez kaldır-
dığı kupayı 12’nci kez müzesine 
götürme hedefiyle yoluna devam 
etmek için sahaya çıkacak. 2019-
2020 sezonunda ilk kez yer aldığı 
finalde Trabzonspor’a kaybeden 
Corendon Alanyaspor da siyah 
beyazlıları eleyerek yarı finale 
çıkmak için oynayacak.

ZIRAAT TÜRKIYE KUPASI’NI KAZANMA HEDEFIYLE MÜCADELE EDEN 
SIYAH BEYAZLILAR, BUGÜN TÜPRAŞ STADI’NDA SAAT 20.45’TE 
BAŞLAYACAK MAÇTA AKDENIZ EKIBINI GEÇMEYE ÇALIŞACAK.

BEŞİKTAŞ C. ALANYASPOR20.45
YAYIN: ATV

ALANYASPOR'U
AĞIRLIYOR

S

KU
PA

DA

ZIRAAT TÜRKIYE KUPASI ÇEYREK FINAL 
MÜCADELESINDE SAMSUNSPOR ILE 
TRABZONSPOR, 19 MAYIS STADI’NDA 
SAAT 18.45’TE KARŞI KARŞIYA 

iraat Türkiye Kupası’nda 
B grubunu 12 puanla lider 

bitiren Samsunspor ile A 
grubunu Galatasaray’ın ar-

dından ikinci sırada tamamlayan Trabzonspor, 
Ziraat Türkiye Kupası yarı finali için ter 
dökecek. Karadeniz ekiplerinin zorlu mücade-
lesi Samsun 19 Mayıs Stadı’nda saat 18.45’te 
başlayacak. Bu sezon deplasman maçlarındaki 

performansı ile dikkat çeken bordo mavililer, 
zorlu doksan dakikaya sakatlığı bulunan Edin 
Visca, Okay Yokuşlu ve Arsenii Batahov’dan 
yoksun çıkacak. Maçın ev sahipliğini üstlenen 
kırmızı beyazlılarda, sakatlıkları devam 
eden Celil Yüksel ve Jaures Assoumou forma 
giyemeyecek. Atilla Karaoğlan, Anıl Usta, 
Gökhan Barcın hakem üçlüsünün yöneteceği 
karşılaşma ASpor ekranlarından yayınlanacak.

Z

Süper Lig’de daha önce 
iki maçta karşılaşan 
Samsunspor ve Trab-
zonspor, Ziraat Türkiye 
Kupası’nda bu sezonun 
3’üncü maçını oynayacak. 
Ligde Trabzon’da oynanan 
maç 1-1 sona ererken, 
Samsun’da oynanan maçı 
Trabzonspor 3-0 kazandı. 3.
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SAMSUNSPOR TRABZONSPOR18.45
YAYIN: ASPOR

ezonu iki kupayla bitirmeyi 
hedefleyen Fenerbahçe, son iki 

maçta uzatma dakikalarında yediği 
gollerle beklentilerin çok uzağında 

kaldı. Galatasaray’ı yakalama şansını elde ettiği 
Rizespor maçının uzatma dakikalarında yediği golle 2 
puan kaybederek ligde ağır darbe alan sarı lacivert-
liler, Ziraat Türkiye Kupası’na da çeyrek final aşama-
sında veda etti. Ligde aldığı sonuçla morali bozulan 

Fenerbahçe, kupada mutlak tur hedefiyle hazırlandığı 
Konyaspor deplasmanında normal sürede eşitliği 
bozamadı. Uzatmaya giden maçın bitimine 2 dakika 
kala Semedo’nun Blazer’i düşürmesinin ardından 
VAR uyarısı ile kazanılan penaltıda Jevtovic’in golü 
bulması sarı lacivertlileri kupa dışında bıraktı. Dört 
gün arayla son dakika sıkıntısı yaşayan Fenerbahçe, 
hafta sonu Galatasaray deplasmanında kazanarak 
ligdeki iddiasını son haftalara taşımak istiyor.
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Sarı lacivertliler, 
Süper Lig’de 
Rizespor, Ziraat 
Türkiye Kupası 
çeyrek finalinde 
Konyaspor 
maçlarının 
uzatmalarında 
yediği gollerle 
ağır yara aldı.




